
IV. évfolyam 38. szám �� Térítésmentes �� 2007. szeptember 22.

Szeptember 18-án hivatalosan
is átadták a Bay Zoltán Alkal-
mazott Kutatási Közalapítvány
Nanotechnológiai Intézetének
új anyagtudományi laboratóriu-
mát a Miskolci Egyetemen.

�� SZEPESI S. 

A szalagot dr. Kóka János gaz-
dasági és közlekedési miniszter
vágta át Káli Sándor polgármes-
ter és prof. dr. Hajtó János köz-
alapítványi fõigazgató jelenlété-
ben, aki szerint ezzel új fejezet
vette kezdetét a magyarországi na-
notechnológiai kutatások törté-
netében.

A Nemzeti Kutatási és Tech-
nológiai Hivatal 2005 decembe-
rében írta ki NAP-NANO pályá-
zat néven az orosz–magyar ál-
lamközi kutatási szerzõdéshez is
csatlakozó nagypályázatát. Ennek
eredményeként 2006. július 1-jén
Miskolcon megalakult a Bay Zoltán
Kutatási Közalapítvány ötödik ku-
tatási intézeteként mûködõ

Nanotechnológiai Kutatóintézet
(Bay-Nano). Ez szervesen illeszke-
dik Miskolc 2007-tõl 2013-ig ter-
jedõ Versenyképességi és Fejlesztési
Pólus Programjába. A Közala-
pítvány és ezen belül a Bay-Nano
tevékenységének legfõbb célja,
hogy Miskolc és környéke legyen
az Európai Unió egyik vezetõ na-
notechnológiai központja a kuta-
tás-fejlesztés, az oktatás, az inno-
váció és a gyártás területén. Ezzel
új fejlõdési pályára állhat Miskolc
és az Észak-magyarországi régió is.
A miskolci Nanotechnológiai Ku-
tatóintézet létrehozása szorosan
kapcsolódik az orosz–magyar kor-
mányközi nanotechnológiai együtt-
mûködési programhoz. 

Kóka János beszédében „egé-
szen kis dolog”-nak nevezte a na-
notechnológiát, amely „egészen
naggyá teheti ezt a kis országot”.
A miniszter elmondta: a Bay-
Nano, a NAP-NANO pályázat el-
nyerése eredményeként 1.8 milli-
árd forintos állami támogatást kap
mûködésének elsõ három évében.
Ebbõl az összegbõl kell a szüksé-
ges eszközparkot megteremteni, s
az elsõ három év mûködési költ-
ségeit fedezni. Kóka János kifejez-
te reményét, hogy a Bay-Nano mi-
hamarabb megáll a saját lábán, s
Kelet-Közép-Európa meghatáro-
zó kutatóintézetévé válik, amire
minden esélye megvan. A minisz-
ter gratulált Miskolc vezetésének,

hogy példát mutatott, s az ügy ér-
dekében összefogott a szakembe-
rekkel, az üzleti élet és a gazdaság
szereplõivel. 

Káli Sándor arról szólt, hogy
Miskolc fel szeretne zárkózni a
„zöld” városok közé, támogatják a
környezetbarát technológiákat. Ilyen
a nanotechnológia is, amely az élet
számos területét át fogja alakítani.

A polgármester azt is megemlí-
tette, hogy a magyar–orosz nano-
technológiai kutatási együttmûkö-
dés eredményeinek hasznosításá-
ra, kormányközi egyezmény alap-
ján, a Miskolc Holding részvételé-
vel nemrégiben megalakult a
Nanovo Kft.
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AZ ÉLETÜNKET ALAKÍTJA ÁT 

VERSENYKÉPES NANOLABOR

Ebben az évben is rengeteg
programmal, kísérõ rendez-
vénnyel várták a miskolciakat a
hetedszer megrendezett
Európai Mobilitás Héten. A ren-
dezvény szombaton zárul az
autómentes nappal.

�� B. G.– H. I.

A teljesítménytúrán 600-an vet-
tek részt, tízszer annyian, mint ta-
valy. Hétfõn reggel 7 és fél 8 között
a csúcsforgalomban, különbözõ
közlekedési eszközökön utazva
tesztelték a miskolciak, mennyi idõ
alatt lehet eljutni Diósgyõrbõl a
Városház térig. Az úgynevezett el-
jutási versenyen futva, kerékpárral,
villamossal, autóbusszal és gépko-
csival, a villamos diósgyõri végállo-
másától indultak útjukra a próba-
tevõk. A Városház téren reggelivel
és forró teával várták a versenyzõ-
ket. A kísérletezõk a csúcsforga-
lomban kerékpárral 11, villamossal
19, gépkocsival 16, autóbusszal pedig
27 perc alatt jutottak el a rajttól a
célig. 

Kedden nyílt napot tartott az MVK
Zrt., szerdán ifjú közlekedési rend-
õrök debütáltak a Nagyváthy és a
Szent István utca keresztezõdésé-
ben. Csütörtökön kerékpáros fóru-
mot tartottak a Tudomány és
Gazdaság Házában, míg csütörtö-
kön a Miskolc Holding Zrt. tagvál-
lalatai mutatkoztak be az érdeklõ-

dõknek. Szombaton rendezik az au-
tómentes napot a sportcsarnok kör-
nyékén, lesznek olyan útszakaszok,
amelyeket csak a kerékpárosok, il-
letve a tömegközlekedési jármûvek
használhatnak. A Görgey utcát a
Lévay utcától a körforgóig zárják le
reggel 9 és délután 5 óra között. A
szervezõk kérik az autósokat, hogy
kerüljék el a lezárt szakaszokat, de
ha mindenképpen utazni akar-
nak, az említett útvonalakon a tö-
megközlekedési eszközöket vegyék
igénybe. Ezen a napon az MVK Zrt.
járatain ingyen utazhat a forgalmi
engedélyét felmutató autós és csa-
ládja, az ellenõrök pedig csokolá-
dét osztogatnak az érvényes jegy-

gyel vagy bérlettel utazóknak. A nap
folyamán több programmal is vár-
ják az érdeklõdõket, lesznek ver-
senyek kicsiknek, nagyoknak, töb-
bek közt a nagy sikernek örvendõ
autóbuszhúzó verseny. Megmér-
kõzhetnek futásban és alternatív
közlekedési eszközökkel is az erre
kedvet érzõk. A programok közt sze-
repel bábszínházi, musical-, kötél-
tánc-, hastánc-, néptánc-bemuta-
tó is. Délután 4 órától a belváros-
ban ismét megmozdul a kritikus
tömeg, a kerékpáros felvonulásra
minden érdeklõdõt várnak. Kü-
lönlegességnek ígérkezik 15 órától
Diósgyõrben a villamosgyorsulási
verseny.

A kerékpárral közlekedõket reggelivel vendégelték meg a
Városház téren.                                        Fotó: Juhász Ákos

A miskolci képviselõ-testület
csütörtöki ülésen – hosszas
vita után – a képviselõk több-
sége megszavazta a Miskolci
Egészségügyi Központ létreho-
zását a Diósgyõri és a
Semmelweis Kórház egyesíté-
sével.

�� KOVÁCS JUDIT

A két kórház összevonása na-
gyon régi terv – mondja Szûcs
Erika alpolgármester, az elõter-
jesztés készítõje, aki szavait alá-
támasztandó, egy 2000-ben szü-
letett, Alaxainé Oláh Annamária,
akkori alpolgármester által készí-
tett, szinte azonos tárgyú és in-
doklású közgyûlési beadványt ol-
vasott fel képviselõtársainak.
Amióta az egészségbiztosítási
kassza évrõl évre hiányt termel,
látszott: a finanszírozás egyik kór-
ház esetében sem fedezi a költ-
ségeket. (Mára a két kórház 1,5
milliárd forint adósságot halmo-
zott fel, s havonta további 100 mil-
lió forint hiányt „termel” – a
szerk.). 

Az integrációnak új impulzust
az adott, amikor radikálisan csök-
kentették a fenntartható, illetve fi-
nanszírozható fekvõbeteg-kapa-
citásokat, mivel az aktív ellátást
nyújtó ágyak 30%-a folyamatosan
kihasználatlan volt. A kórházi
bentfekvéssel végzett beavatko-
zások mintegy 20%-át pedig a já-
róbeteg-ellátásban is el tudták vé-
gezni. A két kórház integrálásá-

val egy versenyképes intézmény
jön létre – magyarázza Szûcs
Erika. – Tovább folytatjuk a pár-
huzamos ellátások megszünteté-
sét, közös lesz a menedzsment,
a gyógyszerellátás, a labor, az ét-
keztetés, a munka- és a bérügy, a
patológia. Ezeket a szolgáltatáso-
kat egy helyen végzik majd, és a
fejlesztéseket is súlypontozni kell.
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Már csak egy hét van hátra a
Kutatók Éjszakájáig. A Miskolci
Egyetem és a város elõször csat-
lakozott a rendezvénysorozat-
hoz, amely során Európa 29 or-
szágában szerveznek majd ha-
sonló szórakoztató, mégis isme-
retterjesztõ programokat, hogy
közelebb hozzák egymáshoz a
tudósokat és az átlagembereket.

�� PUSKÁR ANETT

Az újságírók már az eseményt be-
harangozó sajtótájékoztatón ízelítõt
kaphattak abból, mi vár majd az ér-
deklõdõkre szeptember 28-án, ami-
kor kinyílnak a Miskolci Egyetem la-
boratóriumai, az oktatók és tudo-
mányos kísérleteik pedig beköl-
töznek a belvárosba is. A Kutatók
Éjszakájának ugyanis az a célja, hogy
a kíváncsi átlagemberek betekintést
nyerjenek a tudomány világába, a
tudósok pedig megmutathassák,

hogy eredményeiket, akár egy kis
szélerõmûrõl, akár a vízbontásról
van szó, képesek bárki számára ért-
hetõvé tenni. A rendezvényre meg-
hívták a Miskolci Egyetem két part-
nerintézményét is: a Kassai Mûszaki
Egyetem futballozó automatákat
hoz ide bemutatni, a magdeburgi
egyetem kutatói pedig a világhírû
magdeburgi féltekékrõl szóló kí-
sérletet ismétlik meg. „A tudo-
mánytörténetben a Foucault-féle in-
gakísérlet volt az elsõ valódi kísér-
leti bizonyíték arra, hogy a Föld
mozog, és nem pedig áll a világ-
mindenségben, mint ahogy azt
régen gondolták – hangsúlyozza
Dobróka Mihály, az egyetem tu-
dományos és nemzetközi rektor-
helyettese – a régi aulában felépí-
tett óriási ingával most mi is be fog-
juk mutatni, hogy mégis mozog a
Föld.”
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Kutatók éjszakája

Szeptember 20-i ülésén a mis-
kolci közgyûlés elfogadta a
költségvetés elsõ félévérõl ké-
szített tájékoztatót és megsza-
vazták a korrekcióra utaló ja-
vaslatot is. A felvett hitelállo-
mány ellenére a város képes
fizetni a folyókamatot, de
emellett a bevételi struktúrát is
folyamatosan fejleszteni kell.

A képviselõk egyetértettek
abban, hogy folytatódjon a Lékó
plusz sakkverseny-sorozat, ezért
egyöntetûen támogatták az ön-
kormányzat és a Lékó Sport-
egyesület között megkötendõ
együttmûködési megállapodást.

Ennek megfelelõen 2010-ig foly-
tatódna a nemzetközi hírû sakk-
torna. A Bursa Hungarica Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázat révén
jövõre a tavalyinál is több miskol-
ci diák kaphat támogatást, a köz-
gyûlési döntés értelmében az ön-
kormányzat Esélyegyenlõségi
Tanácsot hoz létre, és elõkészüle-
tet tesz a Kultúra Magyar Városa
pályázat benyújtására. A helyi ön-
kormányzatok létszámcsökkenté-
sével kapcsolatos költségvetési
hozzájáruláshoz is pályázat útján
kíván hozzájutni a hivatal.
Legközelebb október 18-án, csü-
törtökön tartanak közgyûlést a
Városházán.

ELSÕ KÖZGYÛLÉS
A NYÁR UTÁN

AUTÓMENTES NAP SZEPTEMBER 22-ÉN

Idén is mobilisak voltunk

Az intézmények új neve: Miskolci Egészségügyi Központ.
Fotó: Juhász Ákos

Összevonták a Diósgyõrit és a Semmelweist 

EGY KÓRHÁZ KÉT PORTÁN

Kóka János az új rendszerrel ismerkedik. Fotó: Juhász Ákos
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Pelczné dr. Gáll Ildikó országgyûlési képviselõ értesíti a miskolci
lakosokat, hogy a 2-es választókerületi irodájában (Miskolc, Kossuth
u. 16.), 2007. szeptember 25-én (kedden) 17.30-tól ingyenes jogse-
gélyszolgálatra van lehetõség. Kéri az érdeklõdõket, hogy elõzetesen
jelentkezzenek be az 509-428, vagy 06-20/5718-012-es telefonon.   Az
ingyenes jogsegélyszolgálat minden második kedden mûködik jogá-
szok segítségével.

Ingyenes jogsegély
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Az elmúlt idõszakban me-
gyénkben is megszaporodtak
az idõs emberek sérelmére el-
követett bûncselekmények. A
miskolci önkormányzat
Idõsügyi Tanácsa, a városi
rendõrkapitányság, valamint
az Iránytû Avasi Szociális
Szolgálat most együttmûködé-
si megállapodást kötött az
idõsek védelme érdekében. 

�� SZEPESI S. 

Szûcs Erika alpolgármester és
Nyírõ Pál közbiztonsági tanácsnok
a dokumentum aláírását meg-
elõzõen ismertették azokat az
erõfeszítéseket, amelyeket a mis-
kolci önkormányzat a város köz-
biztonságának javítása érdeké-
ben az elmúlt évek során kifej-
tett.  Nyírõ Pál kiemelte: 2002-
tõl fordulat következett be ezen
a területen, átgondolt, tervszerû
munka indult be Miskolcon a
közbiztonság javítása érdekében.
A közgyûlés elfogadta a város köz-
biztonsági és bûnmegelõzési stra-
tégiáját, ami évekre kijelölte a ten-
nivalókat – ezek megvalósítása
eredményesen folyik. Szûcs Erika
arról szólt, hogy a teljes élethez
a szociális, egészségügyi szolgál-
tatások mellett az élet- és va-
gyonbiztonság is szükséges. Ha az
idõsek félelemben élnek, „be-
zárkóznak”, bizalmatlanná válnak,
egyre kevésbé vesznek igénybe
közösségi szolgáltatásokat, ezért

fokozatosan romlik az életminõ-
ségük. Az önkormányzat intéz-
ményein keresztül eddig is több
módon próbált segíteni, Szûcs
Erika egyebek mellett utalt az
Idõsügyi Tanács ügyfélszolgálatá-
ra, illetve az úgynevezett jelzõ-
rendszeres házi segítségnyújtás
bevezetésére az avasi lakótelepen.
Ennek lényege: az egyedülálló,
idõs embereknél kis készülékeket
helyeznek el, amelyekkel krízis-
helyzetben jelezni tudnak. A jel-
zések a Felaxy 2000 Kft. által mû-
ködtetett diszpécser-központba
futnak be, onnan a hívás jellegé-
nek megfelelõen értesítik az ügye-
letes gondozónõt, a mentõt, a tûz-
oltókat vagy a rendõrséget. A
szolgáltatás kiépítésénél figye-
lembe vették, hogy az érintett idõs
emberek nem csak a szociális gon-

doskodás területén kerülhetnek
krízishelyzetbe. Ezt felismerve az
országban egyedülálló módon
kapcsolták össze az együttmûkö-
dõ felek a szociális ellátás kere-
tében életre hívott jelzõrendsze-
res házi segítségnyújtást az élet-
és vagyonvédelemmel, illetve az
áldozattá válás megelõzésével. Ily
módon az Avasi Rendõrõrs a
rendszer keretén belül is biztosítja
a szakszerû segítségnyújtást, a
szociális szolgálat pedig aktívan
részt vesz a rendõrség prevenci-
ós tevékenységében – tette hozzá
Szûcs Erika. Pásztor Albert kapi-
tányságvezetõ és Szerencsi Árpád,
az Avasi Rendõrõrs parancsnoka
arról szóltak: az együttmûködés
az idõsek védelmében eddig is
több területen megvalósult a rend-
õrség és az önkormányzat intéz-

ményei között, most azonban hi-
vatalos formát is ölt. 

Az együttmûködési dokumen-
tumot Szûcs Erika és Pásztor Albert
látták el kézjegyükkel, míg Réz-
mûves Gabriella igazgató, az Avasi
Szociális Szolgálat képviseletében
ugyancsak együttmûködési meg-
állapodást kötött a városi kapi-
tánysággal. Az Idõsügyi Tanács je-
lenlévõ tagjait ezt követõen tájé-
koztatták a rendõrség szépkorúa-
kat érintõ bûnmegelõzési stratégi-
ájáról, s bemutatták nekik a térfi-
gyelõ rendszer mûködését is.

Az illegális hulladék szállításával kapcsolatos felelõsség kérdésérõl in-
tézett interpellációt Káli Sándor a környezetvédelmi miniszterhez.
Miskolc polgármestere azért fordult Fodor Gáborhoz, mert az országban
lévõ több mint tízezer illegális szemétlerakóhely felszámolása szinte min-
den esetben az önkormányzatokra hárul, jelentõs többletköltséget okoz-
va. Káli Sándor szerint a helyzeten az javíthatna, ha a mostani szabá-
lyozást módosítva nemcsak a hulladék tulajdonosával, hanem a tetten
érhetõ szállítóval és a lerakóval szemben is fel tudnának lépni, és rájuk
is kiszabhatnák a bírságot. A környezetvédelmi miniszter válaszában hang-
súlyozta: a tárca átfogóan és határozottan kíván fellépni az illegális hul-
ladéklerakók ellen. Ezt nemcsak az elmúlt idõszakban kiszabott, esetenként
akár a félmilliárd forintot is elérõ bírság jelzi, hanem az is, hogy áttekin-
tik és szigorítják a jogszabályokat. Fodor Gábor azt is bejelentette, hogy
a hatóságok megerõsítésére 2010-ig 200-250 fõvel növelik majd a fel-
derítõk létszámát.

Lakossági fórumon tájékoztat-
ta a Magyar Gárda céljairól,
terveirõl a miskolciakat a
Jobbik Magyarországért
Mozgalom múlt vasárnap. A
„Válasz a rágalomhadjáratra”
címû országos rendezvényso-
rozattal szeretnének közelebb
kerülni az emberekhez.

�� HORVÁTH I.

A MIÉP Ady Endre utcai irodá-
jában nem csak a terembõl szo-
rultak ki az emberek, de még az
elõtérbõl is. A lakossági fórum ere-
detileg a Református Kollé-
giumban lett volna, ám a szerve-
zõk elmondása szerint akkora
politikai nyomás nehezedett az
egyházra, hogy úgy döntöttek,
más helyszínt keresnek. 

Vona Gábor, a Magyar Gárda el-
nöke kérdésünkre elmondta, az a

lehetõség maradt számukra, hogy
a direkt marketing segítségével,
ilyen fórumokon osszák meg az em-
berekkel az elképzeléseiket. Ez
fontos számukra, hiszen csak azok-
tól várhatnak támogatást, segítsé-
get, akik úgy érzik, nincs képvise-
letük a mai demokráciában. Nem
érti a „hisztériakampányt” a gárda
körül, hiszen nem bántottak sen-
kit. Semmilyen erõszakos dolgot
nem tettek. Az alapító okiratukban
sincs utalás ilyesmire. Az elnök „régi
lemeznek” tartja, hogy ha valaki
magyarnak vallja magát, akkor azt
rögtön fasisztának nevezik.

A lakossági fórumon megjelent
Usztics Mátyás is, a Magyar Gárda
gárdaparancsnoka, aki beszélt
arról, milyen fontos megõriznie az
országnak az értékeit, magyar-
ságtudatát, példaként említette a
Magyar Rádiót. 

A gárda vezetõi beszéltek cél-
jaikról, melyek közt szerepel a me-
gyeszékhelyeken, nagyobb váro-
sokban Magyar Gárda-piac léte-
sítése, ami lehetõséget adna a ma-
gyar õstermelõknek termékeik
értékesítésére. Munkaerõ-közve-
títõ hálózat kiépítése, népfõisko-
lák és szabadegyetemek alapítá-
sa is szerepel a terveik között. A

fórumon elhangzott: alig telt el egy
hónap a megalakulásuk óta, máris
több ezren jelentkeztek, hogy
szeretnének belépni. Október 21-
én, a tervek szerint újabb hat-
százharminc gárdatagot avatnak fel
a fõvárosban.

A Fidelitas Borsod-Abaúj-
Zemplén megyei választmánya
üdvözli Horváth Ágnes egészség-
ügyi miniszter döntését. Elfogadta
ugyanis a Fidelitasnak a  fiatalok
elhízásának megakadályozásáról
szóló javaslatát. (Ennek fontossá-
gáról Szemán Ákos megyei alelnök
tartott korábban sajtótájékoztatót
Miskolcon.) A tárcavezetõ egyúttal
kiadta feladatként a szakminisz-
tériumnak, hogy álljanak elõ ha-
sonló javaslattal. A Fidelitas parla-
menti képviselõi június végén

nyújtották be a tervezetet, amit vi-
szont két héttel ezelõtt leszavazott
a szocialista vezetésû egészségügyi
bizottság.

A Fidelitas megyei választmánya
külön sikerként értékeli, hogy ennek
ellenére javaslatukat elfogadta az
egészségügyi tárca vezetõje. Ezzel
ugyanis nyernek a fiatalok és nyer
a politika is. Remélik, a Fidelitasnak
a késõbbiekben is sikerül hozzájá-
rulnia ahhoz, hogy a nem politikai
kérdéseket ne söpörjék le azonnal
a kormányzat asztaláról.

A mai magyar közállapotokról
tartottak kötetlen sajtóbeszél-
getést MSZP-s politikusok az
ITC-székházban. Elhangzott:
több türelemre, toleranciára
és egymás nézeteinek kultu-
rált formában történõ ütköz-
tetésére volna szükség a köz-
életben.

�� BUDAI G.

A politikusok elmondták: a
jobbító szándékú, szenvedélyes vi-
táknak helye van a közéletben, sõt
azt is el lehet fogadni, ha a társa-
dalom különbözõ csoportjainak
bizonyos dolgokról más a véle-
ményük. Nem mindegy viszont,
hogy az érintettek milyen stílus-
ban teszik ezt. 

Szabó György országgyûlési
képviselõ, az MSZP B.-A.-Z me-
gyei elnöke nagyon fontosnak
tartja, hogy mindenkiben legyen
igény arra, hogy meghallgassa a
másikat, az érvekre érvekkel vá-
laszoljon, a problémákra megol-
dásokat keressen. Értelmes meg-

oldásokat, nem lózungokat, nem
demagóg beszédeket, mert akkor
jut elõrébb az ország. Veszélyes,
ha indulatok maradnak csak, és
mögöttük eltûnik az értelem.

A politikus szerint már nem is
az eredeti probléma, sokkal in-
kább az utcai indulatok kezelé-
sérõl van szó, holott az ország sor-
sát érintõen sokkal fontosabb dol-
gokról kellene beszélni. A politi-
kusok szerint a média is sokat te-
hetne azért, hogy értelmes módon
történjenek a párbeszédek. 

Gúr Nándor országgyûlési kép-
viselõ, az MSZP B.-A.-Z megyei

elnökhelyettese elmondta: szá-
mára a sajtó képviselõivel azért
is nagyon fontos a kapcsolat, mert
nem csak úgy szeretné láttatni a
világot, ahogy õ látja, hanem az
is nagyon fontos, hogy megtudja,
õk hogyan látják, és ezt a saját
gondolkodásába is integrálni akar-
ja. Úgy érzi, akkor végzi jól a dol-
gát, ha nem csak a saját gondo-
latai vezérlik, hanem ami máso-
kat vezérel, azt is képes legyen in-
tegrálni. Bízik benne, hogy a jövõ
errõl szól majd. Az aktuális kér-
désekrõl további beszélgetéseket
is terveznek.

Idõsök és rendõrök megállapodása

JELZÉSRE JÖN A SEGÍTSÉG

Szûcs Erika alpolgármester és Pásztor Albert kapitányság-
vezetõ látta el kézjegyével az együttmûködési megállapodást.

Fotó: Juhász Ákos

Polgármesteri
interpelláció

Az indulatok mögött eltûnik az értelem

JOBBÍTÓ SZÁNDÉKÚ
VITÁKNAK VAN HELYE

ORSZÁGJÁRÓ KÖRÚTON A MAGYAR GÁRDA

Lakossági fórumot tartottak

Elégedett a Fidelitas

Cseh László, a 16. sz. önkormányzati választókörzet
szocialista képviselõje 2007. szeptember 24-én (hétfõn)
15–18 óra között lakossági fogadóórát tart a Nagyváthy
utca 38. szám alatti rendõrpihenõben. Minden érdek-

lõdõt tisztelettel vár!

Dr. Bistei Attila, a 7. számú választókörzet szocialis-
ta önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a kör-
zetében élõket, hogy minden páratlan hét keddjén la-
kossági fogadóórát tart 16.30-tól 17.30 óráig. Helyszín: jó

idõ esetén a Szentgyörgy utcai Profi áruház elõtt, rossz idõ ese-
tén a Munkácsy Mihály Általános Iskolában. Következõ fogadóóra
idõpontja: 2007. szeptember 27., kedd. Minden érdeklõdõt tisz-
telettel vár!

Dr. Tompa Sándor országgyûlési képviselõ szeptem-
ber 28-án (pénteken) 17–19 óráig fogadóórát tart az Ady
Endre Kulturális és Szabadidô Központ ügyfélszolgálati
irodájában (Miskolc, Árpád út 4.). A képviselõ minden

érdeklõdõt tisztelettel vár!

Nyírõ Pál, a 15. számú választókörzet önkormányza-
ti képviselõje, közbiztonsági tanácsnok és dr. Ignácz Dávid,
a jogi és ügyrendi bizottság tagja fogadóórát tart 2007.
szeptember 24-én (hétfõn) 16.00–18.00 óra között a

Közbiztonsági és Bûnmegelõzési Centrumban (Miskolc, Széchenyi
u. 19.) Mindenkit szeretettel és tisztelettel várnak.

Lakossági fogadóóra

Az Idõsügyi Tanács ügyfél-
szolgálata szeptember 26-án
szerdán, 8–12 óráig ügyeletet
tart a Városháza nyomdájában.

Idõsügyi
ügyfélszolgálat

UTAZÁSI KEDVEZMÉNY. Az MVK Zrt. szeptember 22-én meg-
rendezendõ Európai Autómentes Napon az alábbi kedvezménye-
ket biztosítja járatain: a forgalmi engedélyt felmutató családok (2
felnõtt – 2 gyermek) részére ingyenes lesz az utazás az MVK Zrt.
járatain; az egyvonalas bérletek aznap a teljes vonalhálózatra ér-
vényesek; akik a jegyellenõrzések során érvényes vonaljegyet vagy
bérletet tudnak felmutatni, a jegyellenõröktõl kis ajándékban ré-
szesülnek.

NEM ALACSONYPADLÓSAK. Az MVK Zrt . tájékoztatása sze-
rint mûszaki okok miatt az elkövetkezõ két hétben az alábbi na-
pokon és járatokon nem tudja garantálni az alacsonypadlós jár-
mûvek közlekedtetését. 1-es, 1A-s: szeptember 19., 27.; 2-es, 3-
as, 4-es: szeptember 20., 28.; 12-es, 14-es, 14H-s: szeptember
22., 23., 25.; 21-es: szeptember 21., 27.; 22-es: szeptember 17.,
24., 29., 30.; 24-es: szeptember 25.; 31-es: szeptember 17., 24.;
32-es: szeptember 18., 26., 29., 30.; 35-ös, 35E-s: szeptember 18.,
26. Kérik azon fogyatékkal élõ, kerekesszékhez kötött utasaikat,
akik a 24-es vonalán a fent jelzett napon kívánnak utazni, elõzõ
nap 20 óráig jelezzék utazási igényüket az MVK Zrt.-nél a 46/514-
949-es telefonszámon.

MVK-hírek 

Cseh László, a 16. sz. válasz-
tókörzet önkormányzati képvi-
selõje értesíti választópolgárait,
hogy az elmúlt évekhez hason-
lóan kedvezõ árú burgonya-
(Gönci rózsa), hagyma- (vörös-
és fokhagyma), alma- (Jonatán,
Gála, Idared, Jonagold), zöld-

ségvásárt szervez az alábbi hely-
színeken: Miskolc, Corvin u. 2.
szeptember 22-én (szombat) 10
órától; Miskolc, Kiss Ernõ u. szep-
tember 23-án (vasárnap) 10 órá-
tól; Miskolc, Nagyváthy János u.
38. szeptember 24. (hétfõ) 10
órától.

ÕSZI VÁSÁR



� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Bizonyos ellátásokat, pl. a mû-

téti beavatkozásokat az egyik
kórházban célszerû fejleszteni,
egy más típusút pedig a másik
telepen. A járóbeteg-szakren-
delés megmarad mind a két
helyen, ezeket erõsíteni fogják. 

Dr. Szinay Attila, a Fidesz
frakcióvezetõje szerint az ösz-
szevonás nem gyógyír a nagy
adósságállomány rendezésére.
A lényegi kérdés: miért jutott
ilyen helyzetbe a két kórház,
miért halmozódott fel 1,5 mil-
liárd, miért kellett önkor-
mányzati biztost kinevezni.
Látjuk – mondja –, a kor-
mányzati intézkedések so-
dorták ilyen nehéz helyzetbe
a miskolci egészségügyet.
Kétségtelen, a kórházössze-
vonással valamelyest lehet
spórolni, de magát az ellátás
színvonalát egyáltalán nem javít-
ja: osztályokat költöztetnek majd
egyik helyrõl a másikra. Felmerül:
miért kívánják az évekkel ezelõtt,
több száz milliós beruházás ered-
ményeként átadott diósgyõri stro-
ke-részleget áttelepíteni a
Semmelweisbe? De ez csak egy
példa arra, hogy koncepció nél-
küli, kapkodó városvezetéssel ál-

lunk szemben ezen a területen
– hangsúlyozta. – Az egészségügyi
beavatkozás ezen formáját visz-
szautasítjuk, nem csak kormány-

zati, hanem helyi szinten is. Az
ellenzéki pártok szónokai nagy-
jából hasonló véleményen voltak
a vitában. 

Molnár Péter: a KDNP félti a
miskolciakat, félti az egészségügyi
ellátásuk biztonságát, hiszen
nincs hosszú távú fejlesztési stra-
tégia. Úgy látják, az összevonás
elõbb-utóbb a Diósgyõri Kórház

ellehetetlenítését, bezárását
okozza. Kobold Tamás (Független
Miskolcért Egyesület) azt hang-
súlyozta: se gazdasági adatok, se

egészségügyi érvek nem szere-
pelnek abban a javaslatban,
amely eléjük került. Ügyrendi in-
dítványát, hogy több forduló-
ban, a javaslatot jobban kidol-
gozva vitassák meg, a kormány-
párti képviselõk leszavazták. Dr.
Kovács László (MDF) szerint ha
nem változik a finanszírozási
rendszer, két év múlva ugyanilyen
gondokkal kell szembenézni az
egészségügyben. Juga György
(Fidesz– KDNP):
a válság oka,
hogy a kormány
elzárta a pénz-
csapot. Szerinte
az elõterjesztés
arról szól, hogy csonkolással kell
elõteremteni azt a pénzt.

Az SZDSZ nevében Szabó
Tamás frakcióvezetõ, az MSZP ré-
szérõl dr. Hardonyi András érvelt
az összevonás-racionalizálás szük-
ségszerûsége mellett. Mondan-
dójuk lényege: azonnali beavat-
kozásra, egyeztetésre, együttmû-
ködésre van szükség más egész-
ségügyi intézményekkel, nem-
csak Miskolcon, nemcsak a régi-
óban, hanem a távolabbiakkal is,
mint például Debrecen, Bu-
dapest.  

Somogyi Ferenc, a két kórház
„átvilágítására” kijelölt önkor-
mányzati biztos a racionalizálás
szükségességét támasztotta alá.

Hangsúlyozta: az egész-
ségügyben a szabályozók
adottak, ebben a környe-
zetben kell mûködni. A
racionalizálást minél ha-
marabb végre kellene haj-
tani, hogy minél rövidebb
ideig tartson a bizonyta-
lanság. Felmérésük, hely-
zetértékelésük alapján
számos tartalék van a je-
lenlegi miskolci kórház-
szerkezetben. 

A Semmelweis Kórház
jelenlegi fõigazgató fõor-
vosa, dr. Koleszár Lajos
kérdésünkre elmondta:
tizenöt évet késtek a két
kórház integrálásával.
Bûnös mulasztás volt

akkor nem végrehajtani ezt, ami-
kor a kormányzat 1996-ban 3,5
milliárd forintos garanciát aján-
lott fel, hogy a kórházak ésszerû-
en mûködhessenek. Az integrá-
ció egzisztenciális sérelmek nél-
kül nem megy. A saját helyzeté-
rõl faggatva kijelentette: – Az új,
integrált kórház orvosszakmai
vezetésében szeretnék és véle-
ményem szerint tudnék is segí-
teni – jelentette ki. (Dr. Hártó

Györgyöt, a Di-
ósgyõri Kórház
igazgatóját is
szerettük volna
megszólaltatni,
de nem sike-

rült elérnünk. – a szerk.)
A Miskolci Egészségügyi

Központ fõigazgatói posztjára
pályázatot írnak ki. Addig meg-
bízott vezetõként Zsipi Róbert
közgazdászt jelölték ki, akinek ala-
pos ismeretei vannak Miskolc és
a régió több egészségügyi intéz-
ményérõl, közülük nem egyben
dolgozott is. A döntés 2007. ok-
tóber 1-jén lép életbe.
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� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Ez a magyar–orosz holding vál-

lalat egy megfelelõ licenszszerzõ-
dés keretén belül átveszi a kutatá-
si eredményeket, majd üzleti terv
alapján kidolgozza a gyártáshoz
szükséges financiális és egyéb fel-
tételeket. A Nanovo Kft. munkáját
egy nemzetközi tanácsadó bizott-
ság – hat magyar és hat orosz szak-
értõ – segíti, akik értékelik a na-
notechnológiai kutatások eredmé-
nyeit, és javaslatokat készítenek elõ
ipari, üzleti alkalmazásokra. Az

Anyagtudományi Laboratóriumot
a Miskolci Egyetemtõl bérelt és a
nanotechnológiai kutatási terveknek
megfelelõen átalakított E/3-as épü-
letben hozta létre a Bay Nano. Az
újonnan kialakított laboratóriumban
mûködnek a nano-diszperzió, a
nano-kompozit, a nano-medici-
na, a nanoszerkezetû fémek prog-
ramjai keretében elõállítandó anya-
gok gyártásához szükséges beren-
dezések egy része, és ezen anya-
gok karakterizációjához szükséges
nano-metrológiai eszközök.

A Liberális Klub rendezvényei-
nek keretében, szeptember 19-
én Ungár Klára, az SZDSZ
egészségügyi kabinetjének tagja
tartott fórumot az egészségügyi
reformról. 

Elmondta, a Szabad Demokraták
Szövetsége kitart azon álláspontja
mellett, hogy nélkülözhetetlen a ma-
gántõke bevonása az egészségügy-
be, s nem ért egyet azokkal a véle-
ményekkel, hogy a magánosítás ve-
szélyeztetné az egészségügyi ellátás
biztosítását. Ma is példaként szol-
gáló intézményeket mûködtetnek
magánbefektetõk, s az sem vélet-
len, hogy a magyar egészségügy két
jól mûködõ területe, a háziorvosi

rendszer és a gyógyszerforgalmazás
is a magántõke bevonását követõ-
en produkált jelentõs javulást – fo-
galmazott a politikus. – Modern, eu-
rópai színvonalú egészségügyet sze-
retnénk, elmondva, hogy az állami
szabályozás és ellenõrzés termé-
szetesen az õ modelljükben is meg-
maradna. Ungár Klára nem titkol-
ta: jelentõs vitáik vannak a kérdés-
ben a Magyar Szocialista Párttal, és
az egészségügyi régiók kialakításá-
nak módjáról sincs egyetértés. Az
SZDSZ szakpolitikusa reményét fe-
jezte ki, hogy végül létrejön a meg-
egyezés, de azt sem zárta ki, hogy
ennek elmaradása esetén pártja
megvonja a bizalmat a miniszterel-
nöktõl. 

Hétfõnként: sportnap az M1
Fittnesben. Idõpontok: október
1., 8., 15., 29. Kezdés: 10.30 óra.
Helyszín: Szeles u. 11. (volt Szeles
úti ABC épülete). Találkozás a hely-
színen.

Keddenként: túrázás. Idõpon-
tok: október 2., 9., 16., 30. Talál-
kozó: minden alkalommal a Búza
téri távolsági buszpályaudvar vá-
rótermében, 8 órakor. Túrák: okt.
2: Bükkszentkereszt, okt. 9:
Csanyik-völgy, okt. 16: Ómassa és
Szentlélek, okt. 30: Létrástetõ.

Szerdánként: kulturális nap.
Idõpontok: október 3., 10., 17., 24.
Találkozó: minden alkalommal a
Miskolci Nemzeti Színház jegy-
pénztáránál, 10 órakor.

Csütörtökönként: buszos nosz-
talgia-gyárlátogatás a vasgyárban.

Idõpontok: október 4., 11., 18., 25.
Találkozó: minden alkalommal
14 órakor a Városház téri nagy par-
kolóban. 

Péntekenként: aquafitnesz – ví-
zitorna a Selyemréti Strandfür-
dõben. Idõpontok: október 5., 12.,
19., 26. Találkozó: minden alka-
lommal a Selyemréti Strandfürdõ
fõbejáratánál 8.30-kor.

Egyéb programok: 2007. októ-
ber 3., 16 óra– Idõsek Világnapja
Gála – Mûvészetek Háza. Jegyek
a MiNap-ban meghirdetett helyen
és idõpontban vehetõk át.

2007. október 9., 10 óra –
Hejõpapi Regionális Hulladéklera-
kó telep megtekintése.  Indulás: 10
órakor a Városház téri nagy par-
kolóból. Programra való bejelent-
kezés az Ifjúsági és Szabadidõ

Házban a 411-747 telefonszá-
mon a 12-es melléken.

2007. október 20., 18 óra –
DVTK Borsodi–FC Fehérvár baj-
noki labdarúgó-mérkõzés. A mér-
kõzést a miskolci nyugdíjasok a
nyugdíjas-igazolványuk felmuta-
tása ellenében ingyenesen te-
kinthetik meg.

2007. október 21., 18. óra: Miskolci
Jegesmedvék – Dunaújváros bajnoki
jégkorong-mérkõzés. A mérkõzést
a miskolci nyugdíjasok a nyugdíjas-
igazolványuk felmutatása ellené-
ben ingyenesen tekinthetik meg.

Programokon való részvétel fel-
tétele az elõzetes regisztráció! A
programokra való bejelentkezés az
Ifjúsági és Szabadidõ Házban a
411-747 telefonszámon a 12-es
melléken.

Idõsek Hava programsorozat

A programokra mozijegy, szín-
házjegy, Barlangfürdõ-belépõ és a
gálamûsorra szóló kuponok korlá-
tozott számban 2007. szeptember

27-én csütörtökön 14 órától vehe-
tõk át Miskolc Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatalában (Miskolc,
Városház tér 8.). A jegyeket a nyug-

díjas-igazolvány felmutatása elle-
nében adják át a Miskolcon élõ
nyugdíjasok számára.

Az Idõsek Hava rendezvényso-
rozat további térítésmentes prog-
ramjairól tájékoztatást kaphatnak
a MiNapban, illetve az Ifjúsági és
Szabadidõ Házban. Programokra
való bejelentkezés a 411-747-es
telefonszámon a 12-es melléken.

Idén ismét megrendezik az Idõsek Hava rendezvénysorozatot,
melynek keretében lehetõség nyílik a miskolci nyugdíjasok szá-
mára mozi, színház, Barlangfürdõ látogatására, illetve a
Mûvészetek Házában megrendezésre kerülõ Idõsek Világnapja
alkalmából rendezett gálán való részvételre.

A szeptember 22-ei II. Villamos
Gyorsulási Köztársaság Kupa miatt
a 14.00 – 18.00 óra közötti idõ-
szakban lezárják a Kiss tábornok
utca, Bertalan utca és Kandó Kálmán
utca közötti szakaszát. Az útlezárás
miatt a következõ forgalomterelés-
re kell számítani: az 1-es és 1A-s vi-
szonylatok a Tiszai pályaudvar felõl
közlekedve a Bertalan utcai keresz-
tezõdésnél balra fordulnak a
Lorántffy utcára, majd jobbra az Irinyi
utcára, ismét jobbra a Kandó Kálmán
utcára, végül pedig balra a Kiss tá-
bornok utcára, ahonnan útvonaluk
már az eredeti. A járatok a Tiszai pá-
lyaudvar felé ugyanezen a terelt út-
vonalon közlekednek. A járatok
megállóhelyei a Tiszai pályaudvar

felõl közlekedve a Bulgárföld vr. meg-
állóhelyig változatlanok, azt követõen
megállnak az Irinyi utcai ideiglenes
megállóhelyen, majd megállóhe-
lyeik az eredetiek. A Tiszai pálya-
udvar felé közlekedve a járatok
megállóhelyei a Táncsics térig vál-
tozatlanok, majd a villamospótló au-
tóbuszok LÁEV (kisvasút) megálló-
helyén állnak meg, további megál-
lóhelyeik változatlanok. Az útlezá-
rás ideje alatt a villamosok helyett
Diósgyõr felé az Újgyõri fõtérrõl vil-
lamospótló autóbuszok közleked-
nek. 2007. szeptember 23-án 11.00
– 14.00 óra között az Egyetemváros
területén lévõ kerékpárverseny ideje
alatt a 22-es és 31-es járatok nem
érintik az Egyetemvárost. 

FORGALOMTERELÉSEK

Liberális klub

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Mivel a Miskolci Egyetem igazi

universitas, nemcsak a mûszaki
karok képviseltetik magukat a
programokon. A közgazdászok de-
sign-centerrel és üzleti játékokkal,
a bölcsészek érme-meghatározás-
sal és beszélõ szociológiai tükör-
rel is készülnek. A jogi kar oktatói
az utolsó miskolci boszorkányper-
rõl készült színdarabot adják majd
elõ. „Két fõ helyszín lesz – mesé-
li Kalmár László, fõszervezõ –, az
egyik a belvárosi, a Szinva terasz
és környéke, ahol 18 órától egy
megnyitó után kezdõdnek a prog-
ramok, a másik pedig az egyetem,
ahol már korábban, 14 órakor
megkezdõdik a rendezvény, hogy
mindenkinek legyen ideje meglá-
togatni a tanszéki laboratóriumo-
kat.”

A város és az egyetem jövõje el-
választhatatlan egymástól – hang-
súlyozta Miskolc alpolgármestere.
Fedor Vilmos azt mondja: a Kutatók
Éjszakája azt is szolgálhatja, hogy
megerõsítse a miskolciak kapcso-
latát az egyetemmel, és az ideke-
rülõ diákok kötõdését a városhoz.
„Együtt kell tervezni a jövõt, mert
együtt fogunk boldogulni. Minden
eddiginél szorosabbra fûztük az
együttmûködést, az egyetem részt

vesz a város stratégiájának terve-
zésében, Miskolc pedig lobbiere-
jével támogatja az intézményt.”

Hogy a belvárost és az egyete-
met még közvetlenebbül kössék
össze egymással, a Szinva terasz és
az Egyetemváros között egy több
mint 50 éves nosztalgia „Science-
busz” szállítja majd az érdeklõdõ-
ket.

Programok

Christian Doppler tér: ünnepé-
lyes megnyitó, Doppler professzor
munkássága, magdeburgi félgöm-
bök, a jó és a rossz mûanyag, ter-
mofotók készítése, „Ködösítés”,
rézfúvós koncert, „Targonca-derbi”.
Helyszín: Szinva terasz – 18 órától.

Belváros: geológiai tanösvény,
múzeumlátogatás, Kutatók kocs-
mája, orgonahangverseny, „Scien-
ce-busz”, fotókiállítás, angol kuta-
tói fórum, német „retró-kocsma”,
„Tükröm-tükröm”, virtuális ta-
nácsadás, térinformatikai show, ant-
ropológiai film. Helyszín: Szinva te-
rasz, Miskolci Galéria, mindszenti
templom, Zipfer Sörpince, Dali
Kávéház, – 18 órától.

Egyetemi Díszaula: Az egyetemi
rendezvények megnyitója, kama-
rakoncert, belsõégésû motorok,
focizó robotok, megújuló energia-

források, laboratóriumi bemutató,
„érmek értékei” – érem-meghatá-
rozás, mûtárgyak vizsgálata, „Tudás
Kert”, távreptetõ verseny, „Rezgések
világa”, mechanika területei, in-
novációs marketing, kihívások a stra-
tégiai döntéshozatalban, jelentke-
zés a „Nedves barlangtúra” címû
vezetésre. Helyszín: Miskolci
Egyetem – 14 órától.

Régi aula: Foucault-inga a
Miskolci Egyetemen – 14 órától.

Laborok és elõadók: a boszor-
kányper (Mintatárgyaló), láthatat-
lan információ – hogyan néz ki a
hang? Lehallgatás mikrofon nélkül,
motordiagnosztika, szélcsatorna,
„Raktározz okosan!” „Szimulálj!”
Targoncahúzó-verseny, lengéské-
pek bemutatása, a szerszámgépek
laboratóriuma, modern fizikai kí-
sérletek, és sok minden más.
Helyszín: Miskolci Egyetem – 14
órától.

KUTATÓK ÉJSZAKÁJA

APRÓHIRDETÉS
Ingyenes szakmai tréningek, kiemelkedõ kereseti lehetõ-
ség. Ha szeretne egy jó csapatban dolgozni, hívjon! Tel.:
06-20/529-8530.
Svájci egészségügyi eszközök bemutatásához, értékesí-
téséhez munkatársakat keresünk irodai és hostess jelle-
gû munka végzésére. Kereseti lehetõség: 180 000 Ft/hó.
Tel.: 20/9728-902.
Kereskedelmi cég kérdõívezõ, adatfeldolgozó, értékesítõ
munkatársakat keres. Kereseti lehetõség: 160 000 Ft. Tel.:
20/529-8590.

Az október a szépkorúaké Miskolcon

INGYEN JEGYEK NYUGDÍJASOKNAK

Az egészségügyi ellátás-
ból amit csak lehet, „la-
kosságközelinek” szeretne
megtartani a városvezetés. 

Az ellenzék a Diósgyôri
Kórházért aggódik.

Az életünket alakítja át

Versenyképes
Nanolabor



Az építkezést, felújítási munká-
kat, aki csak teheti, igyekszik a
nyári idõszakra idõzíteni, de a
legnagyobb igyekezet mellett is
elõfordul, hogy a munkálatok
belecsúsznak az õszbe, esetleg
a télbe. Mit tehetünk ilyenkor,
mire kell vigyázni – errõl kér-
tünk tanácsot Tornay Gyulától,
a Ház Tetõ Kft. igazgatójától.

Az õszi, téli idõjárás két alapvetõ
problémaforrást hordoz magában,
a hideget és az esõt. Vannak per-
sze olyan felületek, aminek az esõ
nem árt, gondot az okoz, ha a ned-
vesség benne marad a falban,
vagy a vakolatban, és nem tud el-
párologni. Ezek után, ha bejön a
hideg repesztõ, roncsoló hatása van,
ami bizony komoly gondokat is
okozhat. Ez persze függ attól is,
hogy mennyi nedvesség marad
meg, és az idõjárástól is. Tornay
Gyula szerint a tartós mínusz négy

fok, vagy attól hidegebb már meg-
nehezíti az építkezõk dolgát.
Elsõdlegesen persze az a jó tanács
adható, hogy az építkezést min-
denki próbálja úgy elindítani, hogy
még a komoly hidegek beállta elõtt
végezni tudjon vele, ha azonban
ez nem sikerül fel kell készülni a
téliesítésre. Az épület megóvásá-
nak a legjobb módja a legkézen-
fekvõbb is egyben: ha felkerül rá
a tetõ is. Ha már a belsõ gépészeti
és vakolási munkákon is túl va-
gyunk, akkor a fagyástól kétféle-
képpen óvhatjuk félkész házunkat.
Az egyik, ha úgynevezett tempe-
rált fûtést alkalmazunk, ami azt je-
lenti, hogy tíz fokot tartunk az épü-
letben, szellõztetés mellett. A másik
megoldás, hogy teljesen le kell ürí-
teni a rendszert, ez lehet, hogy ol-
csóbb, de megvan a maga kocká-
zata.  

A hagyományos építési techno-
lógiákat egyre inkább felváltják a

korszerû eljárások, anyagok, ezek-
nek azonban a nem megfelelõ
megválasztása könnyen azt ered-
ményezheti, hogy a pára nem tud
megfelelõen távozni. Éppen ezért
érdemes egy szakember, szakta-
nácsadó véleményét kikérni.
Nagyobb odafigyelés, vagy egy kis
plusz költség az építkezés alatt
többszörösen is visszahozhatja az
árát, mint például a szigetelés
esetén. A nyílászárók megfelelõ zá-

ródása, a szigetelés, a falazat kia-
lakítása jelentõs energiamegtaka-
rítást eredményez. A klasszikus 4-
5 centis szigetelõ anyag helyett pél-
dául vannak olyan falazóanyagok,
amelyeknél a 10-15 centiméter
sem sok, sõt! Ahogy Tornay Gyula
mondja, van erre egy számítási
rendszer, amivel meg lehet állapí-
tani az ideális vastagságot és ré-
tegzõdési kialakítást. Segítséget
kérni tehát egyáltalán nem hátrány.

IV. évfolyam 38. szám4 HIRDETÉS

Miskolc, Hadirokkantak útja 50.
(a volt Fáklya mozi területén).

Telefon: 46/324-448  
Nyitva: h–p. 8–17, szo. 8–12 óráig

�� Konyha
�� Nappali
��Vezetôi és operatív irodabútor

�� Gardrób
�� Szállodai bútorok
�� Recepciós pult

Miskolc,
Gyõri kapu 24/B,

II. em.
(Medicor-ház)

Nyitva:
h–p.: 9–17 óráig,

vagy bejelentkezés
alapján igény szerint

Tel.: 30/515-0980, 30/696-3227 �� Tel./fax: 46/507-595 �� E-mail: info@gio.hu

KONYHASTÚDIÓ

FESTÉK ÉS HÁZTARTÁSI BOLT
Miskolc, Szentpáli u. 19. (a Pláza mellett) Telefon: 46/505-760 

Nyitva: h-p 7.00–17.00, sz 7.00–13.00
AJÁNLATUNKBÓL:

Fagyálló csemperagasztó (25 kg) 990 Ft (40 Ft/1 kg)
Falazóhabarcs  (40 kg) 850 Ft (25 Ft/1 kg)

Vakolat (40 kg) 1250 Ft (31 Ft/1 kg )
Homlokzatfesték (15 l) 6900 Ft (460 Ft/1 l)
Beltéri falfesték (15 l ) 1990 Ft (133 Ft/1 l )

(Árak szeptember 20-tól a készlet erejéig!)

Hõszigetelõ rendszer kedvezõ áron! Készre kevert színes falfesték széles
választékban! Ingyenes színkeverés! Ingyenes parkolás az udvarban!

SZEPTEMBERI AJÁNLATUNK
Ízelítõ választékunkból:

20 x 25 csempe 999 Ft/m2-tõl
45 x 45 I. osztályú spanyol padlólapok 1990 Ft/m2-tõl
Polírozott gres padlólapok 2190 Ft/m2-tõl
Fagyálló kõmintás padlólapok 1590 Ft/m2-tõl
30 x 30 Beltéri padlólapok 1290 Ft/m2-tõl
MAPEI Adesital flexibilis ragasztó 25 l 1990 Ft/db

Exclusív ajánlatunk: Fémhatású kerámiaburkolatok CSAK NÁLUNK bevezetõ
áron! Minimál stílus, maximális desing és minõség!

Udvarias, szakszerû kiszolgálás! Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit partner

Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdõszobabútorok 
széles választéka. Üzletünkben több mint 500-féle csempe, padlólap 

és ezek dekorkiegészítõi vásárolhatók azonnal, raktári készletrõl.

Ajánlatunk a készlet erejéig, a nem akciós termékekre vonatkozik.
A fenti árak az áfát tartalmazzák.

V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

Telefon: 46/508-559, tel./Fax: 46/504-801 
Nyitva tartás: h-p 8.00–17.00, sz 8.00–12.00

2007. 10. 24–12. 31. között
nálunk vásárolt és mun-
katársaink által beszerelt
klímaberendezések árából 

10% engedményt 
biztosítunk.

Klíma- és légtechnikai berendezések forgalmazása, tele-
pítése, szervizelése, karbantartása. Ingyenes helyszíni fel-
mérés!!!

MIT TEGYÜNK, HA JÖN A TÉL?

KLÍMADISZKONT
ÔSZI AKCIÓ

Bemutatótermünk: 3527 Miskolc, József Attila u. 36. sz.

Tel./fax.: 46/324-920, mobil: 06-20/957-5323

Web: www.klimadiszkont.hu

Minden, ami Leier!

Miskolc, Beniczky Lajos u. 22.
Tel.: 46/561-293, 46/561-293; Fax: 46/304-388

Miskolc, Muhi u. 1.
Tel.: 46/531-524; Fax: 46/531-525

MINDENT  EGY  HELYEN!

A felsorolt gyártók termékein kívül a következô szolgáltatásokkal állunk rendelkezésére:
FFEENNYYÔÔ  FFÛÛRRÉÉSSZZÁÁRRUU  KKIISS--  ÉÉSS  NNAAGGYYKKEERREESSKKEEDDEELLMMEE (5 m3 feletti vásárlásnál ingyenes házhozszálllítás 15 km-en belül)

�� Hitelügyintézés �� Teherfuvarozás (a megvásárolt termék házhozszállítása)

38-as NF
falazótégla
(38x25x24 cm)

Teljes termékválaszték!

30-as NF
falazótégla
(30x25x24 cm)

Kéményrendszerek
�� gáz �� olaj- és �� szilárd
tüzelôanyagú
kályhákhoz 14–30 cm-es
átmérôkben
(30x25x24 cm)

A részletekért keresse
munkatársunkat!

Kiegészítôk akár raktárról is. Terméktanácsadás.

Homlokzati szigetelôrendszer

ISOTEX és ISOFLEXALU
tetôfóliák.

Teljes YTONG termékválaszték:
�� Áthidalók �� U-zsaluk �� Szerszámok
YTONG rendszerben épülô házakhoz
jelentôs kedvezményt biztosítunk!
Mészhomoktéglák bevezetô áron!

�� Gipszkarton építôlapok
�� Vázszerkezeti profilok
�� Gipszek és egyéb tartozékok

A LEGKEDVEZÔBB ÁRON!

TERRA PLAST PLUS
felületszivárgók



Vasárnap kezdõdött a Fiatal
Filmesek Nemzetközi
Fesztiválja, a Cinefest
Miskolcon. A fiatal tehetségek
negyedik alkalommal megren-
dezett seregszemléjére idén
több mint 350 nevezés érke-
zett.

�� PETRUSKÓ N.

Vasárnap kezdõdött a Cinefest,
amelyre minden eddiginél több
nevezés érkezett. A rendezvé-
nyen szinte valamennyi földrész
képviseltette magát. A válogatott
nemzetközi mezõny a filmkészí-
tés minden területén megmér-
kõzött: nagyjátékfilmek, kísérleti
és kisjátékfilmek, dokumentum-
filmek és animációs munkák egy-
aránt versenyben voltak. 

Az immáron egyhetesre duz-
zadt fesztivál – amelynek hagyo-
mányosan a Kossuth mozi ad
otthont, újabb helyszínnel bõvült:
a Mûvészetek Háza is várta a
résztvevõket és az érdeklõdõket.
Egy speciális roma versenyprog-
ramot is hirdetettek „ROMA-KÉP
– Romák a kamera elõtt és mö-
gött” témában. Ebben a kategó-
riában külön zsûri díjazza a fil-
meket. A díjkiosztót szombaton
tartják a Kossuth moziban.

Az idei fesztivál kínálata a ko-
rábbiakhoz hasonlóan változa-

tos, kis- és nagyjáték-, dokumen-
tum-, animációs és kísérleti filmek
közül egyaránt válogathattak a
nézõk.

A fiatal filmesek negyedik mis-
kolci fesztiválján öt kategóriában
szállhatnak versenybe az ifjú ren-
dezõk, a legjobb alkotásokról
pedig öttagú szakmai zsûri dönt.

Jens Rykaer zsûrielnök el-
mondta: az eredetiséget várja az
alkotóktól. A 4. Cinefestre a 359
nevezett film közül összesen 93-
at választott be az elõzsûri a ver-
senyprogramba. A magyar ren-
dezõk munkái mellett a világ
szinte valamennyi tájáról érkez-

tek alkotások, amelyekben közös,
hogy mindet ifjú filmesek készí-
tették, akiknek a fesztivál egyfaj-
ta kiugrási lehetõséget is jelent.
Bíró Tibor, a Cine-Mis Kht. igaz-
gatója elmondta: sokuknak a
fesztivál az elsõ nyilvános megje-
lenést jelenti, ezért is ilyen nagy
az érdeklõdés az egész világból.

A Kazinczy – Beloiannisz (ma
Szentpáli) utcák közötti fõut-
cai szakasszal párhuzamos, az
építészeti tömböt kelet-nyuga-
ti irányban átmetszõ Bazár
utca elnevezés az 1960-as
évek elejének „terméke”. 

�� DOBROSSY ISTVÁN

A mai, védettséget élvezõ ha-
táron belül 15 építészeti tömbre
osztották a belvárost. A Kazinczy
– Régiposta – Szentpáli (legko-
rábban Kis újváros) – Széchenyi
utcák által határolt tömb nem vé-
letlenül kapta ezt a köztudatba ivó-
dott, – a jelenlegi állapotokat pon-
tosan kifejezõ – mai elnevezést. 

Miskolc elsõ olyan térképe, amely
beszámozta és feltüntette a belváros
építési (vagy beépített) telkeinek
nagyságát, 1817-ben készült. A be-
építettségen sokat változtatott az
1843. évi tûzvész, az 1878. évi árvíz,
de természetesen a mérnöki ter-
vek alapján készült új építkezések
és bontások, átalakítások is. Az egy-
kor komoly árvizeket okozó Pece

patakra ma már csak a Kazinczy
utca posta felõli oldalán megma-
radt négyosztatú, fehérre festett híd-
korlát emlékeztet. Egykor a Hõsök
tere déli vonalát a Pece meder je-
lentette. A Kazinczy utcai híd alatt
átcsordogálva az egész építészeti
tömbnek ez a patak adta meg az
északi és a keleti határvonalát.
1817-ben a Kis újváros utca köze-
pén, majd az Alsó Piac utcán foly-
tatódott a meder s a mai Szinvapark
elõtt folyt bele az itt már szintén
csatornába zárt Szinvába. (A pata-
kot késõbb az ún. Centrum töm-
bön, a házak alatt vezették át, és
a Zsidó-fürdõnél, az egykori Király
utcánál „találkozott” a Szinva vi-
zével.) A XX. század eleji képeslapok
némelyikén még látható a „Király
utcai Szinva-híd”.

A lakótömböt 1817-ben, de
1884-ben, sõt a XIX–XX. század for-
dulóján is nyolc köz tördelte, s ezek
mindegyikébõl keletre és nyugati
irányban is földszintes lakóházak
épültek. Amikor 1897-ben elkészült
Miskolc elsõ városrendezési terve,

a közöket egy kelet-nyugati irány-
ban nyitandó új utcával kívánták
megszüntetni. Ez a tervezett utca
egyébként pontosan megfelelt a
mai (2006 októberében nevesített)
Nagy Imre utca nyomvonalának.

1917-ben Szûcs Sándor városi fõ-
mérnök, majd 1921-ben Varga
László budapesti építész nyertes
városrendezési terve is szüksé-
gesnek tartotta ezt az utcát. Elõbbi

a Szemere-kertig, utóbbi tervezõ
pedig a megyeházáig hosszabbí-
totta meg az utat. Az utca mind-
két oldalán új egyemeletes lakó-
házakat terveztek, s így kívánták
eltüntetni a tömb belsõ építésze-
ti káoszát. 

Az 1995. évi belvárosi rende-
zési terv is „szétosztotta” a töm-
böt, az észak-déli és kelet-nyu-
gati utak találkozásánál egy belsõ
parkot alakítva ki. A Bazár-tömb-
ben a Széchenyi-negyed építése
már mutatja a tervezett északi-déli
út, illetve „átjáró” nyomvonalát,
bizonyítva azt is, hogy egy építé-
szeti terv megvalósításához (az
éppen aktuális módosítások, vál-
toztatások mellett) évtizedekre
van szükség.
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Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a helyi kisebbségi önkormányzatokat? Tudja, mely
kisebbségek rendelkeznek képviselettel Miskolcon? Hamarosan kiderül!
Kilencrészes keresztrejtvény-játékunkban a kisebbségek nevét rejtettük el! A
megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb október 25-e éjfélig jut-
tassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad
u. 9. A helyes megfejtõk között könyveket sorsolunk ki. 

HETI MÛSORA

2007. szeptember 24–2007. szeptember 30.

Ismeri ön a helyi kisebbségi
önkormányzatokat?

Szeptember 24., hétfõ

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Értékes Höl-
gyek, dokumentumfilm (Hálózat
TV) 1177..3300 Képújság 1177..5555  Mûsor-
ismertetés 1188..0000 Miskolc Ma, hír-
mûsor 1188..2255 Magazinmûsor (élõ)
1199..0000 Miskolc Ma (ism.) 1199..3300  Bolt-
ív, építész magazin, portréfilm Fe-
rencz Istvánról (ism.) 2200..0000 Miskolc
Ma (ism.) 2200..3300 Hírháló (Hálózat TV)
2211..0000 Bangkok árnyai, amerikai film
(Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

Szeptember 25., kedd

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 A Jazz dob
száz éve, dokumentummûhely
(Hálózat TV) 1177..3300 Képújság 1177..5555
Mûsorismertetés 1188..0000 Miskolc Ma,
hírmûsor 1188..2255 Borászmagazin
1199..0000 Miskolc Ma (ism.) 1199..3300
Sportpercek, a Miskolc TV sport-
mûsora 2200..0000 Miskolc Ma (ism.)
2200..2255 Tatabánya – DVTK Borsodi lab-
darúgó-mérkõzés 2233..0000  Képújság.

Szeptember 26., szerda

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 A Szentjakabi
apátság, dokumentum mûhely
(Hálózat TV) 1177..3300 Képújság 1177..5555
Mûsorismertetés 1188..0000 Miskolc Ma,
hírmûsor 1188..2255  Környezetvédelmi
magazin 1199..0000    Miskolc Ma (ism.)
1199..2255 Ablak Európára, uniós maga-
zin 2200..0000  Miskolc Ma (ism.) 2200..3300
Hírháló (Hálózat TV)  2211..0000 Vonat
a pokolba, német film (Hálózat TV)
2233..0000 Képújság.

Szeptember 27., csütörtök 

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 1177..3300 Képújság
1177..5555 Mûsorismertetés 1188..0000  Mis-
kolc Ma, hírmûsor 1188..2255 Oktatási
magazin 1199..0000 Miskolc Ma (ism.)
1199..2255 Kutatók éjszakája, elõzetes a
miskolci programokról 1199..4455  Ked-
venceink, az állatbarátok magazin-
ja 2200..0000 Miskolc Ma (ism.) 2200..3300
Hírháló (Hálózat TV) 2211..0000 Az igaz-
ság megszállottja 2., amerikai film
(Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

Szeptember 28., péntek

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Öko-házak
(Hálózat TV) 1177..3300 Képújság 1177..5555
Mûsorismertetés 1188..0000  Miskolc
Ma, hírmûsor 1188..2255  Gyöngykagyló,
gyermek- és ifjúságvédelmi maga-
zin 1199..0000 Miskolc Ma (ism.) 1199..3300
Múzsa, kulturális magazin 2200..0000
Miskolc Ma (ism.) 2200..3300 Hírháló
(Hálózat TV) 2211..0000 A bilincs szorí-
tásában, amerikai film (Hálózat TV)
2233..0000 Képújság.

Szeptember 29.  szombat

0077..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0099..3300 Képújság 1177..0000 Csalafintúra,
városismertetõ mûsor Miskolcról
(Hálózat TV) 1177..3300 Képújság 1177..5555
Mûsorismertetés 1188..0000 Miskolc Ma,
hírmûsor 1188..2255 Magazinmûsor, vá-
logatás a hét témáiból 1199..0000 Miskolc
Ma (ism.) 1199..2255 Ablak Európára,
uniós magazin (ism.) 2200..0000 Miskolc
Ma (ism.) 2200..3300 Hírháló (Hálózat
TV) 2211..0000 Házibuli Attilával és ven-
dégeivel – showmûsor (Hálózat
TV) 2222..0000 Virágzó Magyarország
(Hálózat TV) 2222..3300 Bence-show
(Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

Szeptember 30., vasárnap

0077..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0099..3300 Képújság 1155..0000 Mezõkövesd
– DVTK Borsodi Magyar Kupa lab-
darúgó-mérkõzés 1177..0000 Maksavízió
(Hálózat TV) 1177..3300 Képújság 1177..5555
Mûsorismertetés 1188..0000 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin 1188..3300
Magazinmûsor, válogatás a hét té-
máiból 1199..0000 Krónika (ism.) 1199..3300
Múzsa, kulturális magazin (ism.)
2200..0000 Krónika (ism.) 2200..3300  Hírháló
(Hálózat TV) 2200..5555 Ízelítõ, fõzõcs-
ke magazin (Hálózat TV) 2211..0000 Li-
dérces hétvége, amerikai film (Há-
lózat TV)  2233..0000 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (65.)

A Bazár-tömb elnevezés történetéhez

Fiatalok bemutatkozási lehetôsége

FILMES MUSTRA MISKOLCON

A vetítéseken közönségben sem volt hiány.  (Fotó: Juhász Ákos)

Mozimûsor

Kossuth mozi: szeptember 27–október 3. között
16.30, 18.30, 20.30 órakor Kubrick menet, angol–fran-
cia vígjáték.

Hevesy filmklub: szeptember 27–október 3. kö-
zött, 17, 19 órakor Boszporusz felett a híd, fekete-
fehér, magyar dokumentumfilm, 21 órakor
Csapatleépítés, német–angol horror.

Mûvészetek Háza Béke terem: szeptember 27–október 3. között
16, 18, 20 órakor, Sötétkékmajdnemfekete, spanyol filmdráma.

Mûvészetek Háza Uránia terem: szeptember 27–október 3. kö-
zött 15.30, 17.45, 20 órakor Valami boldogság, cseh–német vígjáték.

MAGYAR
ORGONISTA

SIKERE 
Szabó Balázs miskolci születé-
sû orgonamûvész nyerte el
idén augusztusban a svájci St.
Maurice-ban megrendezett
nemzetközi orgonaverseny
elsõ díját. 

Szabó Balázs a Liszt Ferenc
Zenemûvészeti Egyetemen
Lehotka Gábor tanítványa. Miskolc
zenei életében orgonistaként,
zongoristaként és zeneszerzõként
is részt vesz. A gyakori bel- és kül-
földi koncertfellépései mellett
rendszeresen kap meghívást kül-
földi szakszemináriumokra, mes-
terkurzusokra. Több sikeres hang-
verseny, koncert mellett megjelent
két CD-je, és elõadásokat is tart
az orgonamûvészetrõl. Ebben az
évben elnyerte Miskolc mûvészeti
ösztöndíját.  

A fiatal muzsikus legutóbbi si-
kerét Svájcban aratta a világ egyik
legszínvonalasabbnak tartott nem-
zetközi orgonaversenyén, melyet
idén negyedik alkalommal ren-
dezett meg a Georg Cramer
Alapítvány St. Maurice d’Agaune
városkában. A verseny kizárólag
a legkiválóbb eredményeket fel-
mutatni tudó, már diplomás or-
gonamûvészek elõtt áll nyitva.
Szabó Balázs eddigi versenyered-
ményei alapján jutott be koren-
gedménnyel a versenyre, hiszen
még csak idén végez a Zene-
akadémián. Mint legfiatalabb ver-
senyzõ mégis diadalmaskodott, s
elõször hozta haza magyar mû-
vészként az elsõ díjat errõl a ver-
senyrõl.

Horizont acél könnyûszerkezetû 
és ISOTEQ blokkos szerkezetû épületek 

tervezése, kivitelezése.



Az Ezüstfenyõ Gondozócentrum
szabad apartmanjai családias lég-
körrel, színes fakultatív programok-
kal, állandó nõvéri felügyelettel,
gyönyörû környezetben Önre várnak.

Cím: 3433 Nyékládháza, Vasút út 2/a
Tel./fax: 46/ 391-468

E-mail: ezust.fenyo@freemail.hu

Idõs? Magányos? Biztonságra vágyik?

Miskolc városa a Nemzeti
Sporthivatal pályázatán nyert
összegbõl szeptember 22. és
december 15. között szomba-
tonként nyitottá tesz három
tornatermet és a Szentpéteri
kapui sporttelep két teniszpá-
lyáját a város polgárai számá-
ra. A belépés mindenki számá-
ra ingyenes.

A különbözõ helyszíneken más-
más sportágak ûzhetõk. 

A Szentpéteri kapui sporttelepen
(volt Honvéd pálya): tenisz 2 pálya,
elõzetes telefonos bejelentkezéssel,
az idõjárás függvényében, október
31-ig, tel.: (hétköznap 8.00–12.00

között) 46/414-056; 411-151. Ingyen
sportolási lehetõség: szombat 9–12
óra között. II. Rákóczi Ferenc Ál-
talános Iskola, Gyõri kapu – Zoltán
u.: röplabda, asztalitenisz, sport-
felszerelés (pingpongütõ) szükséges.
Ingyenes sportolási lehetõség: szom-
bat 10–13 óra között. Andrássy
Szakközépiskola, Soltész N. K. u.
és Bajcsy-Zs. u. sarok: foci, lábte-
nisz, sportfelszerelés szükséges.
Ingyenes sportolási lehetõség: szom-
bat 10–13 óra között. Vörösmarty
Mihály Általános Iskola, a Corvin O.
u. mögött – Mádai L. u.: kosárlab-
da, sportfelszerelés szükséges.
Ingyenes sportolási lehetõség: szom-
bat 10–13 óra között.

Másfél héttel ezelõtt kezdõ-
dött meg a horvátországi
Sibenikben az idei korosztá-
lyos sakk Európa-bajnokság.
Az eseményen a miskolci
Korpa Bence is részt vesz, aki
9 esztendõs kora ellenére a 10
évesek között vágott neki a
hétfõn befejezõdõ küzdel-
meknek.

�� DOROS LÁSZLÓ

Szakemberek egybehangzóan
állítják, hatalmas tehetségrõl van
szó! Bence tavaly a 9, idén pedig
a 10 évesek között lett országos
bajnok. Mindkét esetben egy
évvel idõsebbek között érte el a
nagyszerû eredményt. Aki járatos
a sakkozás világában, pontosan
tudja, ez milyen sokat nyom a lat-
ban.

– Mit tudsz a mezõnyrõl? – kér-
deztük tõle még az elutazása
elõtt.

– Nagyon erõs lesz, ráadásul a
legtöbb vetélytárs teljesen isme-
retlen a számomra. Ez az elsõ
Európa-bajnokságom, éppen ezért
sokat izgultam az indulás elõtt.

– Hogyan sikerült itthon felül-
múlni az idõsebb ellenfeleket?

– Meglehetõsen intenzíven
edzek, napi három-négy órát töl-
tök a tábla mellett az edzõmmel,
de otthon is sokszor elõveszem a
készletet és gyakorolok.

– Mióta tart ez a ritmus?
– Harmadik éve. Egy éve ma-

gántanuló vagyok, így sokkal job-
ban be tudom osztani az idõmet.
A sakkozással nagyon komolyan,
elmélyülten foglalkozom.

– Hogyan barátkoztál meg a
sportággal?

– Négy vagy ötéves
lehettem, amikor
megláttam egy régi
sakk-készletet. Meg-
tetszett, s azonnal
kértem édesanyá-
mat, hogy tanítson.
Mivel õ sem tudott
játszani, kivett a
könyvtárból egy szak-
könyvet. Az elsõ lé-
péseket, a sportág
szabályait abból ta-
nultam meg. Egy év után derült
ki, hogy van érzékem a sakko-
záshoz, onnantól vált komolyab-
bá a dolog. Játszottam a partikat
és azt vettem észre, hogy egy idõ
után mindenkit legyõztem a kör-
nyezetemben.

– Ki irányítja edzéseidet, meny-
nyit gyakorolsz?

– Ács Gábor foglalkozik velem.
Az elsõ évben csak hetente két-
szer két órás foglalkozásokat tar-
tott, most pedig már minden nap
dolgozunk három-négy órán ke-
resztül.

– Milyen céllal utaztál el az
Európa-bajnokságra?

– Szeretnék bekerülni az elsõ tíz
közé. A korcsoportomban száznál
is többen neveztek, óriási a kihí-
vás. Tizenharmadik vagyok a rang-
listán, éppen ezért nagyon kell fi-
gyelni, hogy teljesüljön a vágyam.

– Kiknek a játéka tetszik a
menõk közül?

– A leginkább Kaszparové és
Anandé. Mindketten kombinációs
játékot nyújtanak, s hozzám is ez
áll a legközelebb.

Bence a korosztályos magyar vá-
logatott tagjaként 2007 márciu-
sában Kutinában részt vett a

Horvátország–Magyarország vá-
logatott mérkõzésen. Az ott elért
eredmények elismeréseként 2007-
tõl felvették a Maróczy Géza
Központi Sakkiskolába, Buda-

pestre, ahol nemzetközi mesterek
segítik a további fejlõdését. Az ed-
digi eredmények elérésében
döntõ szerepe volt Ács Gábor
nívós edzõi munkálkodásának.
Bence családja szerint köszönet
illeti a Komlóstetõi Általános
Iskolát (Farkasné Karres Éva igaz-
gatót, Dánfalviné Bata Mónika,
Nagyné Ferencz Judit tanítónõket,
akik az iskolai felkészülésben és
a magántanulói viszony létrejöt-
tében segédkeztek). Egyengeti a
fiatal tehetség útját az OTP Bank
Nyrt., és sokat köszönhetnek a
Miskolc Város Sakkozó Ifjúságáért
Alapítványnak (Kéméndi Károly,
Papp László).

A Miskolctapolcai Kékhullám SC
vízilabda-csapata már tavaly is
megszerezte a jogot, hogy ma-
gasabb szinten harcoljon a baj-
noki pontokért. A legutóbbi baj-
noki csatározást az OB II-ben
zakatolták végig a miskolciak, s
a záráskor a harmadik helyen
fejezték be az idényt. Ez ugyan-
csak feljogosította õket, hogy
feljebb lépjenek, mégis marad-
tak.

�� D. L.

Hatvani János az együttes min-
denese. Irányítja a szakosztályt, szer-
vez, tárgyal, egyeztet, s edzõként ösz-
szefogja a szakmai munkát is.

– Többen kérdezték, hogy miért
nem élünk azzal a lehetõséggel,
amelyért egyébként kõkeményen

megdolgoztunk? Nos, a magyarázat
nagyon röviden összefoglalható:
anyagi okok miatt. Egyszerûen nem
engedhetjük meg magunknak, hogy
belevágjunk egy ilyen nagy kaland-
ba, mert nincs meg rá a fedezetünk
– adott magyarázatot a szakvezetõ.

– Mennyivel kerülne több pénz-
be a magasabb osztályban való sze-
replés?

– Ez nehezen meghatározható, de
legalább a háromszorosát emészte-
né fel a jelenlegi költségvetésünknek.
Büszkén mondom, hogy évek óta mi
rendelkezünk a legerõsebb együt-
tessel Miskolcon, ennek ellenére
valahogyan rólunk rendre megfe-
ledkeznek. Erre az évre sem kaptunk
támogatást, így viszont roppant
nehéz talpon maradni. 1998 óta
megszorítani sem tudnak bennün-

ket, de hazai uszoda nélkül képte-
lenség elindulni.

– Hol játszották a bajnoki mér-
kõzéseiket?

– Megfordultunk Kazincbarcikán,
jártunk Egerben is. Valószínû, hogy
ebben az idényben is a hevesi me-
gyeszékhelyen szerepelünk majd, az
ugyanis gazdaságosabb. Sokszor
adtuk fel a pályaválasztói jogot is, és
elõfordult, hogy Hajdúszoboszlón, a
hazaiakkal közösen rendeztünk
mérkõzést.

– Mire jutnának a magasabb osz-
tályban?

– Semmiképpen sem lennénk po-
fozógépek! Erõs csapatunk van, lel-
kes a gárda, biztos vagyok abban,
hogy megállnánk a helyünket.
Csapatunkban szerepel egy orszá-
gos bajnok, Sántavi Máté, aki ket-
tõs igazolással rendelkezik, legutol-
jára kölcsönben, Egerben szerepelt,
és ifjúsági korosztályban elsõk let-
tek. Nálunk nevelkedett, és rend-
szeresen szerepelhet a felnõtteknél.

– Hogyan készültek az idényre?
– Diósgyõrben este nyolctól ki-

lencig gyakorolhattunk, ami abból
a szempontból nem szerencsés,
hogy ilyen késõi idõpontban gye-
rekeket már nem nagyon tudunk
foglalkoztatni. Jobbára a Várfürdõ-
ben végeztük el a szükséges mun-

kát, köszönhetõen a létesítmény
vezetésének. Télen megfordulunk
a Selyemréten is. Keretünkben ti-
zenheten vannak, kivétel nélkül
miskolciak. Tapasztalat és fiatalság
keveredik. Tettünk egy kísérletet a
Miskolci EAFC-cal történõ egye-
sülésre, de ez nem járt sikerrel.
Hamarosan, még ebben a hónap-
ban megkezdõdik a bajnokság, a
Keleti csoportból most csak egy fel-
jutó lesz. Roppant erõs a mezõny,
de bizakodva várjuk a küzdel-
meket.
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CAR-TOUR International Kft.
3530 Miskolc, Arany János u. 11–13. fszt. 5. (Arany Corvin Üzletház)

Tel.: 46/506-299 Fax: 46/506-300
Honlap: www.cartouronline.hu  E-mail: miskolc@cartour.hu

OIH (IKIM): 1753/1998

AKÁR 15% KEDVEZMÉNY SÍUTAKRA!
TÖBB MINT 200 SÍTEREP 

Egyes ausztriai, francia, svájci, szlovák, szlovén síszállások

FIRST MINUTE áron foglalhatóak

ISKOLAI SÍTÁBOROK, ajándék síbérlettel,
kedvezményes programcsomagokkal
általános, közép- és fõiskolásoknak, 

6–25 éves korig

SÍUTAT A SZAKÉRTÕTÕL
KERESSE A CAR-TOUR KATALÓGUSÁT!

� Besízõtáborok 
� Gleccsersí 

már szeptember 29-tõl
� Szilveszteri ajánlatok

� CAR-TOUR–UNIQA Kupa
� Céges utak
� Magyar síóvoda
� Síoktató tábor a Síakadémiával

Szemere Bertalan
Szakközépiskola, 

Szakiskola és Kollégium

3529 Miskolc,
Ifjúság u. 16-20.
Tel.: 46/360-125,

46/365-912

Iskolánk elõkészítõt indít 
8. osztályos tanulók részére

magyar, matematika
és rajz tantárgyakból.

Tájékoztató: 
2007. szeptember 28-án 
15 órakor az iskolában.

Várjuk az érdeklõdõ diákokat
és szüleiket.

Mindig idegenben játszik a Kékhullám

A CSAPAT ERÕS, A KASSZA ÜRES

A kétszeres országos bajnok legyõzte az idõsebbeket

BENCE AZ EB-N „TOLOGAT”…
Ingyen sportolhatnak

a miskolciak

HHHHÖÖÖÖLLLLGGGGYYYYEEEEKKKKNNNNEEEEKKKK,,,,     UUUURRRRAAAAKKKKNNNNAAAAKKKK

VVVVéééégggg lllleeeeggggeeeessss     sssszzzzôôôôrrrr tttteeee lllleeeennnn íííí ttttééééssss     fffféééénnnnyyyysssseeeebbbbeeeessssssssééééggggggggeeee llll
CHROMOLITE-IPL-SMARTLITE technológia.

A test bármely területén maximálisan 
hatékony és biztonságos!

BBBBéééérrrrlllleeeetttt     
11110000%%%%    kkkkeeeeddddvvvveeeezzzzmmmméééénnnnnnnnyyyyeeeellll     

vvvváááállll tttthhhhaaaattttóóóó!!!!

HÖLGYEKNEK, URAKNAK
– wellness hajszabás Jaguár TC melegollóval
– amerikai satírtechnikák
– göndör hajak tartós egyenesítése

HÖLGYEKNEK, URAKNAK
– porcelán- és zselés mûkörömépítés
– manikûr, pedikûr

PPPPiiiitttttttt iiii     SSSSzzzzééééppppsssséééégggghhhháááázzzz

BBBBeeeejjjjeeeelllleeeennnnttttkkkkeeeezzzzééééssss::::     44446666////333355553333----111111114444,,,,     MMMMiiiisssskkkkoooollllcccc,,,,     SSSSzzzzéééécccchhhheeeennnnyyyyiiii     uuuu....     11112222....     
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3525 Miskolc, Kazinczy Ferenc u. 4–6. �� 3525 Miskolc, Városház tér 9.

3530 Miskolc
Teleki Blanka u. 2.

Telefonszám: 06-30/963-1795
Faxszám: 06-46/381-107
E-mail: siktareva@freemail.hu

Med Help betegségbiztosítás
Széles körû biztosítási szolgáltatás az optimális gyógyulás 
érdekében, a családi kassza megterhelése nélkül.

Egyhavi díj vissza,

kármentesség esetén.

Info: www.uniqa.hu

UNIQA Biztosító Zrt.

Siktár Éva biztosítási ügynöksége
Örömmel értesítem kedves meglévô és leendô ügyfeleimet, hogy ügynökségi
irodám teljes körû biztosítási- és hitelügyintézéssel várja megrendelôit.
Nyitvatartási idô: h-p 9.00–13.00. Az iroda elôtt a parkolás ingyenes.gazdasági 

igazgatóhelyettest 
keres.

Gábor Áron
Szakközépiskola

Információ: 
www.garon.sulinet.hu

Négycsillagos wellness- és
üdülési programok értékesí-

tésével foglalkozó budapesti cég, tteerrüülleettii  kkééppvviisseellõõtt  kkeerreess..

Feladat: üzleti partnerekkel való kapcsolattartás, új part-
nerek keresése, területi adatbázis kezelése.

Amit elvárunk: érettségi, jó megjelenés, 
jó kommunikációs készség.

Amit nyújtunk: hosszú távú munka, biztos háttér, 
versenyképes fizetés.

Amennyiben felkeltettük érdeklõdését, kérjük, hogy fény-
képes szakmai önéletrajzát, 

“
területi képviselõ“ meg-

jelöléssel, legkésõbb 2007. 09. 26-ig küldje az
info@clubazur.hu címre.

Ôszi képzési ajánlatok
� Pénzügyi-számviteli ügyintézõ: indul: 2007. 09. 24.
� Mérlegképes könyvelõ – vállalkozási szakon: indul: 2007. 09. 26.
� Adótanácsadó: indul: 2007. 09. 27.
� Mérlegképes könyvelõ – államháztartási szakon: indul: 2007. 09. 28.
� Ingatlanközvetítõ: indul: 2007. 09. 28.
� Társadalombiztosítási ügyintézõ: indul: 2007. 09. 04.

(még lehet csatlakozni)
� Biztosításközvetítõ: indul: 2007. 09. 27.

BGF másoddiplomás képzés: 
adó-, vám-, illeték-szakon
bármely, hazai felsôoktatásban megszerzett 
diplomával elkezdhetô, nyelvvizsga nem szükséges.

perfekt

PERFEKT (0036)
(01-0507-04)

Bôvebb információ és jelentkezés:
Perfekt Zrt.
3530 Miskolc, Mindszent tér 3., I. em.
Tel.: 46/354-869, fax: 46/509-108
E-mail: miskolc@perfekt.hu
www.perfekt.hu

Napjainkban a cégek és a vállalkozások éle-
tének nélkülözhetetlen részét jelenti a számítás-
technika. Elég, ha csak a különbözõ vállalatirá-
nyítási rendszerekre, ügyviteli szoftverekre gon-
dolunk, amelyekbõl igen bõséges választék áll ren-
delkezésre a hazai piacon, választani azonban
nem is olyan könnyû közülük. Rengeteg szem-
pontot kell mérlegelni, és számos terméket kell
megismerni, míg sikerül megtalálni a végleges
optimális megoldásokat.

A korszerû, kulturált és korrekt informatikai megoldá-
sok, ügyviteli szoftverek, valamint az ehhez kapcsolódó
szolgáltatások iránt az Észak-magyarországi régióban és
megyénkben is egyre nagyobb az igény. A SZINVA COMP
Kft. pedig pont azoknak kínál kiváló szoftvermegoldáso-
kat, akiknek a legnagyobb szüksége van rájuk: a kis- és
középvállalkozásoknak. Legyen szó teljes körû integrált,
vagy egyedi rendszerrõl, esetleg csak egy-egy ügyviteli fo-
lyamatot támogató szoftverrõl, a SZINVA COMP-nál min-
denki megtalálhatja az optimális programcsomagot. A vá-
lasztásban pedig a cég szakemberi is segítenek. 

Milyen új termékekkel, szolgáltatásokkal várják a
régió vállalkozásait?

2007 nyarától saját fejlesztésû szoftvereink mellett újabb
lehetõségekkel várjuk a vállalkozásokat, cégünk  ugyan-
is nemrég SAP-partner lett, ami azt jelenti, hogy rendel-
kezünk mindazon jogosítványokkal, amelyekkel a világ egyik
legnagyobb szoftveres cége által  a kis- és  középvállal-
kozásoknak kifejlesztett és forgalmazott üzleti informati-
kai szoftvert, az SAP Business One-t is  bevezethetjük és
árusíthatjuk. 

A tapasztalataink egyébként azt mutatják, hogy elég nehéz
helyzetbe kerülnek az érdeklõdõk a SAP és a saját fej-
lesztésû rendszerünk bemutatása után, mert mindkettõ ki-
válóan alkalmazható, felhasználóbarát, és mindkettõnek
más és más erõsségei vannak. Azt, hogy melyik elõny jár
számára nagyobb üzleti haszonnal, az érdeklõdõ vállalko-
zásnak kell eldöntenie, szakembereink azonban termé-
szetesen segítenek a választásban.

Azok, akik könnyebben és gyorsabban döntenek akkor,
ha a tervezett informatikai fejlesztéshez külsõ támogatás
is rendelkezésre áll, biztosan örülnek annak is, hogy a je-
lenleg is érvényben lévõ kormányzati pályázati kiírásnak
(GOP.2.2.1.) köszönhetõen a kis- és középvállalkozások visz-
sza nem térítendõ támogatást kaphatnak a vállalati folya-
matmenedzsment hatékonyságának növelésére, azaz in-

formatikai rendszerük korszerûsítésére. A SZINVA COMP
szakértõinek segítségére természetesen a pályázat szak-
mai tartalmának a kiírás szempontjainak megfelelõ kidol-
gozásában is számíthatnak partnereink.  

Vannak más újdonságok, változások, fejlemények is
a cég életében?

Az informatikai rendszerek bevezetése és az ehhez kap-
csolódó tanácsadási feladatok folyamatosan kiváló minõségi
munkát kívánnak a SZINVA COMP munkatársaitól, ennek
elõsegítésére, megkönnyítésére és ellenõrzésére bevezettük
és jelenleg is mûködtetjük az ISO 9001-es minõségirá-
nyítási rendszert. Nagy örömünkre, azok a felmérések, ame-
lyekkel eddig a vásárlók elégedettségét igyekeztünk vizs-
gálni, visszaigazolták igyekezetünket,  megbízhatóságun-
kat, szakértelmünket.

Nem is olyan régen végre régi nagy álmunk is megva-
lósult,  új, saját irodaházba költöztünk, ahol korszerû, kel-
lemes, európai színvonalú környezetben dolgozhatunk és
fogadhatjuk ügyfeleinket. 

Megújult a honlapunk is, érdemes hát ellátogatni a
www.szinvacompkft.hu internetes oldalra, ahol a cé-
günkkel kapcsolatos fõbb események, történések és
szolgáltatásaink listája, ismertetõje található, és megte-
kinthetõk termékeink is. Weboldalunk fejlesztését azért is
tartottuk nagyon fontosnak, mert több új ügyfelünk is a
honlapunk és az internetes megjelenéseinknek köszön-
hetõen kapott kedvet a szoftvervásárláshoz. Saját szoft-
vereink továbbfejlesztése során egyébként gondoltunk a
gyakran házon kívül, vagy külföldön tartózkodó cégveze-
tõkre is: az õ számukra web-alapú vezetõi  lekérdezõ mo-
dult készítettünk.

Optimális megoldások a SZINVA COMP-tól

HA KELL EGY JÓ RENDSZER…



A szelektív hulladékgyûjtés és
az újrahasznosítás következõ
lépéseként hulladékudvarokat
nyitott az AVE Miskolc Kft. Itt
lehetõség van ingyenesen el-
helyezni szinte mindenfajta
hulladékot, a hasznosítható
dolgokat fel is vásárolják.

�� HORVÁTH I.

A József Attila utca 65. és a
Lorántffy Zsuzsanna utcákban
nyíltak meg szerdán a hulladék-
udvarok, de a cég egy harmadik
nyitását is tervezi a Bogáncs utcán.
Az önkormányzati rendeletben
elõírt mennyiségig ingyen lehet el-
helyezni a települési szilárd hul-
ladék hasznosítható összetevõit:
csomagolóanyagok, mûanyag,
papír, karton, üveg, fém. Háztartási

hulladékot, mint televíziók, hû-
tõszekrények, mosógép. Veszélyes
lakossági hulladékot, gyógyszere-

ket, fénycsöveket, festékdobozt,
elemeket, akkumulátorokat.
Gallyakat, nyesedéket, lombot,

lomhulladékot, gumiabroncsot,
építési törmeléket. A haszno-
sítható hulladékok közül felvá-
sárolják a vegyes fémet, sárga-
és vörösrezet, alumíniumot,
hullámkartont, újságpapírt.

A nyitás alkalmából Orosz
Lajos alpolgármester kijelen-
tette: ez egy kis lépés a cég gaz-
dálkodásában, de óriási azon az
úton, amelynek célja, hogy
Miskolcnak modern, környe-
zettudatos, európai hulladék-
gazdálkodása legyen. Azt sze-
retnék, ha a lakosok gondol-
kodásmódja is megváltozna e
téren.

Varga Zoltán, az AVE Miskolc
Kft. igazgatója elmondta: a sze-
lektív hulladékgyûjtés szabályai
szerint kezelik az udvarokba ér-
kezõ hulladékokat. Az elektromos
és üveghulladékot továbbértéke-
sítik, a bútorokból faforgács ké-
szül, a szerves hulladékot kom-
posztálják. Kis Péter, a cég másik
igazgatója kiemelte: ez egy kul-
turált, ellenõrzött rendszer, melyet
reményeik szerint a miskolciak is
elfogadnak és használnak majd.
Nagyon fontos, hogy ezzel teljes
a visszagyûjtés a lakosságtól. A hul-
ladékudvarok hétfõn–szerdán–
pénteken 10–18 óráig, kedd–csü-
törtökön 12–18 óráig, szombaton
8–12 óráig tartanak nyitva. Ér-
deklõdni lehet a 70/371-9134-es
telefonszámon.

Az országban egyedülálló kép-
zés indul mérnökök számára a
Miskolci Egyetemen. A gyakor-
lati oktatásra épülõ Festo-aka-
démia, az ipari automatizálás-
ban nemzetközi piacvezetõ cég
a Festo és a miskolci campus
együttmûködésének eredmé-
nyeként 2008 februárjában
indul. 

�� KISS A. 

A Miskolc Egyetem és a Festo Kft.
között több évtizeddel ezelõtt kez-
dõdött a széleskörû szakmai és em-
beri kapcsolatokra épülõ együtt-
mûködés a hidraulika, a pneuma-
tika és az ipari automatizálás terü-
letén. 1999-ben épült ki az a la-
borrendszer a vállalat saját költsé-
gén, amely ma is a magas szintû gya-
korlati oktatás helyszíne a Miskolci
Egyetemen. Nem csupán az órarend
keretein belül, hanem azon kívül,
hétvégeken is indítanak tanfolya-
mokat. Eddig mintegy ezren sze-

rezték meg a kurzus elvégzését iga-
zoló Festo-bizonyítványt, amely a ta-
pasztalatok szerint nagykapu a mun-
kaerõpiacra – hangzott el azon az
eseményen, amelyen egy újabb
együttmûködésrõl szóló megálla-
podást írt alá a cég ügyvezetõ igaz-
gatója és a Miskolci Egyetem rek-
tora.

Prof. dr. Patkó Gyula rektor el-
mondta: egy Festo-akadémiát hoz-
nak létre az egyetem falain belül.
A nagyhírû vállalatcsoport által fi-
nanszírozott képzés keretében a leg-
korszerûbb ismereteket adják át a
gyakorló mérnökök számára. Az
iparban dolgozó mérnököket vár-
ják, olyanokat, akik magas elméle-
ti felkészültséggel rendelkeznek, és
a gyakorlati képzés iránt is igényük
van. 

A tervezett képzések közül a lo-
gisztikával integrált karbantartási
menedzsment 2008 februárjától
már várja a hallgatókat a Miskolci
Egyetemen. 

Szövényi-Lux Márton, a Festo Kft.
ügyvezetõ igazgatója elmondta: ez
a képzés is arról szól, hogyan lehet
egy vállalat belsõ folyamatait opti-
malizálni, racionalizálni. 

Az együttmûködési megállapo-
dás aláírását követõen vette kezdetét
a Nemzetközi Pneumatika-
Hidraulika Konferencia és Kiállítás,
amelyet 12. alkalommal rendeznek
meg a Miskolci Egyetemen.

Miskolc Megyei Jogú Város
Oktatási Bizottsága meghirdeti
pályázatát a „Miskolc Város
Ösztöndíjasa” cím elnyerésé-
hez. 

A pályázat célja a város tehet-
séges tanulóifjúságának támogatá-
sa, a tehetségük kibontakoztatá-
sához szükséges feltételek megte-
remtésének elõsegítése, valamint
városunkhoz való kötõdésük erõ-
sítése. 

Bármely hazai, illetve külföldi
alap- (7. osztálytól), közép- (gim-
názium, szakközépiskola, szak-
képzõ iskola) vagy felsõfokú okta-
tási intézmény nappali tagozatán
(elsõ diplomás képzés nappali ta-
gozatán) tanuló diák pályázhat,
aki valamely tantárgyból elért ki-
magasló eredményét, illetve tudo-
mányos, mûvészeti, sportteljesít-
ményét igazolhatóan dokumen-
tálja, megyei, országos, illetve nem-
zetközi szintû versenyeken elért ki-

emelkedõ helyezések, cikkek, ki-
adványok, kiállítások, bemutatók,
nemzetközi elismerések, illetve
ezek valamelyikével rendelkezik, ál-
landó lakhelye Miskolcon van, és
felsõfokú képzés esetén 26. életévét
a pályázat benyújtásáig nem töltötte
be.

A pályázat benyújtásának helye
és ideje alap- és középfokon: a pá-
lyázó iskolájában. Beküldési ha-
táridõ: 2007. október 5.  A pályá-
zatokat a pályázó iskolája összegyûjti
és továbbítja Miskolc Megyei Jogú
Város Polgármesteri Hivatal Közok-
tatási, Sport és Civil kapcsolatok

Osztályára „Miskolc Város Ösz-
töndíjasa” megjelöléssel 3525 Mis-
kolc, Városház tér 8. Beküldési ha-
táridõ: 2007. október 12.

Felsõfokon: Miskolc Megyei Jogú
Város Polgármesteri Hivatal Közok-
tatási, Sport és Civil kapcsolatok
Osztály „Miskolc Város Ösztöndí-
jasa” megjelöléssel 3525  Miskolc,
Városház tér 8. Beküldési határidõ:
2007. október 12.  A pályázati dön-
tésrõl szóló értesítés várható ideje:
2007. november 30.

Pályázati kiírás és adatlap a Mis-
kolc Megyei Jogú Város Önkor-
mányzatának Közoktatási, Sport és
Civil Kapcsolatok Osztályán vehe-
tõ át, illetve letölthetõ Miskolc
Megyei Jogú Város Önkormányza-
tának internetes honlapjáról
(www.miskolc.hu./önkormányzat/
pályázatok). A pályázattal kapcso-
latos kérdéseire a Közoktatási, Sport
és Civil Kapcsolatok Osztály mun-
katársa, Galuska Éva ad további fel-
világosítást (telefon: 512-775).
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Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjesztése
kapcsán, ezentúl hívhatja a
46/503-501/100-as telefon-
számot. Hívjon, és üzenet-
rögzítõnkön hagyjon üzenetet!

Több mint 34 millárd forin-
tot különítettek el a Regionális
Operatív Programokra a Nemzeti
Fejlesztési Ügynökség most in-
duló pályázati csomagjában. Ez
hússzor nagyobb támogatást je-
lent a 2004–2006-os idõszakhoz
képest. A cél, hogy a régiókban
található ipari parkokat, ipari te-
rületeket és inkubátorházakat
fejlesszék, valamint az, hogy az
infrastruktúra kihasználtsága
mindenhol elérje az 50% felet-
ti értéket. A tervek szerint a szol-
gáltatások bõvülése, fejlõdése
hozzájárulhat az ipari parkokba
betelepült vállalkozások ver-
senyképességének javulásához,

és elõsegítheti a befektetések
növekedését. Magyarországon
jelenleg 191 ipari park létezik,
az érdeklõdõk pályázhatnak
szolgáltatásaik fejlesztésére, új
szolgáltatások beindítására, vagy
a beépítettség növelésére. A
fejlesztések révén a foglalkoz-
tatottsági arány is javulhat, az üz-
leti infrastruktúra fejlõdése rá-
adásul a vállalkozások kutatási
kapacitását, piacképességét is
pozitívan befolyásolhatja.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

SZOLGÁLTATÁS-FEJLESZTÉSRE
LEHET PÁLYÁZNI

Az Európai Unióról
bôvebben

honlapunkon olvashatnak:

www.eu.mikom.hu

�

Egyre több az idõs ember ha-
zánkban, ez a tendencia
Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyében fokozottan igaz.
Ellátásukra ma már többféle
lehetõség létezik, az egyik,
legújabb a különféle életjára-
dék-konstrukció. 

�� M. B. L.

Az életjáradék konstrukció ki-
fejezetten közép-kelet-európai
jelenség, sem az Egyesült Álla-
mokban, sem a kontinens nyugati
országaiban nem jellemzõ. Az
idõs ember életjáradék fejében
száz százalékos ingatlantulajdonát
ajánlja fel. Noha az ellátásnak ez
a formája hazánkban is újkeletû,
már most látszik: elsõsorban a

Budapesten és a nagyobb váro-
sokban élõ nyugdíjasok választ-
ják a konstrukciót. Közülük is el-
sõsorban a lakással és nem a csa-
ládi vagy kertes házzal rendelke-
zõk. Az életjáradék elõnye, hogy
nem kell elszakadni a megszokott
környezettõl, viszont veszélyei is
lehetnek, amennyiben nem kö-
rültekintõ az idõs ember – mond-
ta Miskolcon Hild Imre, az OTP
Életjáradék Zrt. vezérigazgatója. 

A magyar lakosság közel 20 szá-
zaléka 65 év feletti idõs ember,
97 százalékuk jellemzõen saját tu-
lajdonú házában – lakásában él,
s egyre nõnek a létfenntartás
költségei. Hazánkban, ebben a
konstrukcióban több mint ezer
idõs ember vesz részt.

Cél: a környezettudatos gondolkodás 

HULLADÉKUDVAROK NYÍLTAK

A használható anyagokat felvásárolják.           Fotó: Juhász Ákos

Kerpely-centenárium

Miskolc Ösztöndíjasa-pályázat

RENDHAGYÓ SÉTA
AZ AVASON

Változnak, fejlõdnek a törté-
nelmi Avas pincéi – a régi járatok
megújításához azonban európai
uniós forrásra is szükség lenne. A
„Miskolciak az Avasért” Alapítvány
ismét rendhagyó sétát szervezett
az érdeklõdõknek. 

Az egyik legnagyobb avasi pince
felújított rendszerébe invitálták az
Avasért tenni kívánó miskolciakat.
Ez a pince, a már kialakított lo-
vagteremmel, a majdnem kész vi-
notékával és bortrezorral már több
éve épül. Tavaly már szervezett
ehhez hasonló sétát a Miskolciak
az Avasért Alapítvány azok számára,
akik érdeklõknek a történelmi vá-
rosrész rehabilitációja iránt. A tör-
ténelmi Avas megújítására már ki-
dolgozták a terveket, ezek meg-
valósítása mintegy 1,5 milliárd fo-
rintba kerülne. A 10-15 éves prog-
ram támogatásába európai uniós
forrásokat szeretnének bevonni.

Szeptember 25-én, To-
moron rendezi meg a hi-
vatásos vadászok következõ vizs-
gáját a B.-A.-Z. Megyei Vadász-
kamara. A megmérettetésen
ezúttal 45 borsodi vadász tesz
tanúbizonyságot tudásáról, rá-
termettségérõl. 

Tisztújító közgyûlést tartottak
a héten a B.-A.-Z. Megyei
Vadászkamaránál. Az összejö-
vetelen a tagok számot adtak
eddig végzett munkájukról, majd
Kismartoni Károly személyében
az etikai bizottság élére új elnököt
– egyúttal egy új vezetõségi
tagot – is választottak. 

Jól sikerült a szeptember 15-
én, Mezõkövesden megtartott
megyei vadásznap. A Hubertusok
és Dianák hívei életében jeles
eseményen folytatódott a szép
hagyomány, az új vadászok ün-
nepélyes avatása. Az idén nyolc
jelentkezõ ismételte el Tóth Á.
Dénes megyei fõvadász után az
eskü szövegét, amelyet követõ-
en dr. Székely László, a B.-A.-Z.
Megyei Kamara elnöke avatta va-
dásszá õket.

VADÁSZ-
KÜRT

ÉLETJÁRADÉK-
KONSTRUKCIÓ

FESTO-AKADÉMIA AZ EGYETEMEN

Nagykapu a munkaerõpiacra

Az Avas Nyugdíjas Egyesület
nagyszabású bált rendez Õsziró-
zsák címmel 2007. szeptember 29-
én (szombaton) 17.00 órától a se-
lyemréti Petõfi Sándor Kollé-
giumban. Belépni csak határtalan
jókedvvel szabad, és azt kötelezõ
megõrizni a bál végéig. Minden
érdeklõdõt szeretettel vár a ren-
dezõség. 

Nyugdíjas-
bál

Közös emlékülést tartott szep-
tember 21-én Kerpely Antal
professzor halálának centená-
riuma alkalmából Miskolcon
az Országos Magyar Bányá-
szati és Kohászati Egyesület
(OMBKE), a Miskolci Egyetem
és a Magyar Tudományos
Akadémia illetékes bizottsága.

�� SZEPESI S. 

Kerpely Antal a Selmeci
Akadémia professzora volt, kiváló
tudós, nagytekintélyû iparfejlesz-
tõ és vaskohász. Szegény sorból in-
dulva, alig 30 évesen lett profesz-
szor Selmecen, a világ elsõ mûszaki
egyetemén. Õ alapította meg a
Vaskohászattani Tanszéket, 40 éve-
sen, az elsõ kohász szakemberként
választották a Magyar Tudományos
Akadémia tagjává. Lipcsében meg-
jelenõ könyveiben  húsz éven át
tájékoztatta Európát a vaskohászat
aktuális kérdéseirõl, nevét utcák,
szobrok, képek, alapítványok õrzik. 

A Miskolci Egyetem Mûszaki
Anyagtudományi Karán a doktori
iskola is az õ nevét viseli.

Az Erzsébet téri MAB-székház-
ban rendezett emlékülésen elõbb
Kerpely Antal életútját elemezték,
majd a mérnökképzés mai aktu-
alitásai kerültek napirendre.
Délután Kerpely-emlékhelyeket
koszorúztak, majd nagyszabású
kiállítás nyílt a Selmeci Emlék-
könyvtár elõterében, a fellelhetõ
Kerpely-dokumentumokból.  Az
egész napos program szakestély-
lyel zárult a Miskolci Egyetem dísz-
aulájában, ahol Káli Sándor pol-
gármester, prof. dr. Patkó Gyula rek-
tor és dr. Tolnay Lajos, az OMBKE
elnöke jelenlétében a szakma jeles
képviselõi, egyetemisták, dokto-
randuszok a selmeci hagyományok
szellemében emlékeztek nagy
elõdjükre. A rendezvényt támogatta
Miskolc város önkormányzata, a
Kohászati Múzeum, a Magyar Vas-
és Acélipari Egyesülés is. 

Fagyálló kültéri padlólapok 
10-20% kedvezménnyel

Kültéri flexibilis ragasztó 1990 Ft/25 kg
Spanyol fürdõszobai burkolatok 
1990 Ft/m2 a készlet erejéig.

Új olasz – Regale-fürdõszobabútorok
Egyes masszázskádak akár 124 000 Ft-tól,

illetve egyes masszázskádak 
10% kedvezménnyel kaphatók.

Ôszi árzuhanás a Laguna
Fürdôszobaszalonban!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.
Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

www.laguna.segitek.hu

Továbbra is kedvezményekkel, széles áruválasztékkal és minõségi garanciával várjuk
kedves vásárlóinkat. Az akció a készlet erejéig tart! Az áraink az áfát tartalmazzák!
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